Госавтоинспекция  обеспокоена складывающейся ситуацией с детским дорожно-транспортным  травматизмом на территории района и города. Этот показатель остается недопустимо высоким. На сегодняшний день зарегистрированы 7(+1) дорожно-транспортных происшествий, в которых 8(+2) несовершеннолетних участников дорожного движения получили травмы различной тяжести. Как показывает многолетняя практика, детский дорожно-транспортный травматизм носит ярко выраженный сезонный характер и повышается в период летних школьных каникул. Эту закономерность подтверждают 4 ДТП с участием несовершеннолетних детей, зарегистрированные в данный период в текущем году.

Особую озабоченность вызывают ДТП с участием несовершеннолетних пешеходов, которые происходят как по неосторожности самих  детей  так и по вине водителей. 
Говоря о времени совершения ДТП, нельзя не отметить, что в основном по собственной неосторожности  дети попадают в ДТП в дневное время суток, когда родители находятся на работе и контроль за  детьми ослабевает. Так, 30 мая в 12 часов 30минут возле дома 5 по улице Воровского водителем, управлявшим автомобилем ВАЗ 21100, был совершен наезд на семилетнюю девочку, перебегавшую дорогу вне зоны пешеходного перехода. Маленький пешеход получил пешеход ушиб локтевого сустава.

Несмотря на проводимую сотрудниками ГИБДД профилактическую работу, на первом месте всегда остается личный пример родителя. Необходимо использовать любую возможность напоминать ребенку о Правилах дорожного движения, не оставлять детей без присмотра на улице, использовать в темное время суток специальные световозвращающие и светоотражающие элементы (фликеры, стикеры), либо одежду с специальными светоотражающими вставками.
             ГИБДД напоминает водителям, что  необходимо управлять транспортным средством с повышенным вниманием и готовностью к торможению, исходя из того, что у детей своя логика и их действия подчас просто не предсказуемы. 

Кто как не мы, взрослые, виновны в том, что на дорогах  получают травмы дети. Наша беспечность и безответственность зачастую приводит к печальным последствиям. 

Помните, соблюдая правила – сохраняешь жизнь!

Полиция ведет розыск 

К сожалению, зарегистрировано дорожно-транспортное происшествие с участием подростка, совершенное по вине водителя, который скрылся с места случившегося, и теперь полиция ведет его розыск.    
Напоминаем, 4 июня в 21 час 20 минут  в зоне  пешеходного перехода на улице Воровского возле дома 20 неустановленный водитель, управлявший неустановленным автомобилем, совершил наезд на девочку, 1998 г.р., которая получила серьезные телесные повреждения.    
             В связи с этим отдел ГИБДД ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области   повторно обращается к жителям Кингисеппа с просьбой о помощи. Просим откликнуться очевидцев и  лиц, владеющих любой информацией, имеющей отношение к данному дорожно-транспортному происшествию, а также водителей, проезжавших рядом во время случившегося, в машине у которых установлен видеорегистратор, позвонив по телефону  2-22-49 или 02. 

Стало модно дарить детям скутеры 
Делая такой подарок, помните – это очень опасная игрушка!

Согласно ПДД, выезд на проезжую часть на велосипеде может осуществляться только лицами старше 14 лет, а на скутере – с 16-летнего возраста. С начала лета сотрудниками ГИБДД  уже остановлены  22 ребенка в возрасте от 9 до 15 лет, выехавших  на проезжую часть на скутере, и 41- на велосипеде.

Не обошлось и без пострадавших. 
Так, 3 июня  около 3 часов в районе деревни Пулково несовершеннолетний мопедист в условиях темного времени суток выбрал неправильный скоростной режим и не справился  с управлением транспортного средства, совершив опрокидывание на проезжей части. В результате ДТП  юному  водителю пришлось обратиться в приемный покой больницы с ушибленной раной коленного сустава.   

Родители! Постарайтесь обезопасить своих детей: приобретая скутер, мопед или велосипед, приобретите ребенку шлем, наколенники и налокотники, и, конечно, световозращающие элементы. Эти средства защиты могут уберечь его от травм. Запретите ему кататься на дорогах общего пользования, не достигнув требуемого возраста. Регулярно проводите с ним беседы о правилах безопасного поведения на дорогах. 

Уважаемые родители! 

Безопасность Вашего ребенка на дороге напрямую зависит от Вас.

Задумайтесь!
