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О мерах по реализации решения Совета 
депутатов МО «Кингисеппский муниципальный
 район» «О бюджете муниципального образования

«Кингисеппский муниципальный район»

Ленинградской области на 2014 год 
и плановый период  2015 и 2016 годов»
В  целях реализации решения Совета депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район» от 04.12.2013 года № 833/2-с «О бюджете муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов», администрация 
п о с т а н о в л я е т:
1. Принять к исполнению  бюджет МО «Кингисеппский муниципальный район» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.

2. Установить, что исполнение бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов (далее – бюджет Кингисеппского района) осуществляется в соответствии со сводной бюджетной росписью бюджета Кингисеппского района и кассовым планом на текущий финансовый год. 
Составление и ведение кассового плана  осуществляется в соответствии с порядком, установленным Комитетом финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район».

Кассовое обслуживание  исполнения бюджета  Кингисеппского района осуществляется  Отделом № 7 Управления Федерального казначейства по Ленинградской области;

Учет операций по исполнению бюджета Кингисеппского района, осуществляемых участниками бюджетного процесса в рамках  их бюджетных полномочий, производится  на лицевых счетах, открываемых  в комитете финансов Кингисеппского района.
Учет операций со средствами бюджетных  учреждений, в том числе  по  субсидиям на иные цели, а также бюджетным инвестициям, предоставленным бюджетным учреждениям  производится  на лицевых счетах, открываемых  в комитете финансов Кингисеппского района.
 Учет операций со средствами автономных учреждений производится по счетам, открытых в кредитных организациях или открытых  в комитете финансов Кингисеппского района.

Операции по исполнению  бюджета Кингисеппского района за счет средств межбюджетных трансфертов, предоставляемых из федерального бюджета в форме субсидий, субвенций и иных  межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, в том числе их остатки, не использованные по состоянию на  1 января 2014 года отражаются на лицевых счетах, открытых получателям средств  бюджета Кингисеппского района в Отделе № 7 Управления Федерального казначейства по Ленинградской области.
Финансовое обеспечение  расходов бюджета Кингисеппского района  осуществляется  в соответствии с порядком, установленным комитетом финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район». 
3. Главным администраторам доходов бюджета Кингисеппского района:
а) в целях  укрепления бюджетной обеспеченности и финансовой безопасности принять  меры по обеспечению поступления доходов  в бюджет Кингисеппского района в соответствии с показателями, прогнозируемыми в кассовом плане по доходам, формируемом комитетом финансов  администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» на основании данных, представленных главными администраторами  доходов бюджета Кингисеппского района;

б) принять меры по снижению задолженности по платежам в бюджет по администрируемым доходам бюджета Кингисеппского района;

в) обеспечивать оперативное уточнение платежей, относимых Управлением федерального казначейства по Ленинградской области на невыясненные поступления, а также усилить  работу с плательщиками по формированию расчетных документов на перечисление в бюджет Кингисеппского района соответствующих платежей;

г) представлять в комитет финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» до 7-го  числа месяца, следующего за отчетным кварталом, аналитические материалы  по исполнению бюджета Кингисеппского района по администрируемым доходам;

д) осуществлять  контроль  за эффективностью исполнения подведомственными муниципальными казенными учреждениями, являющимися  администраторами доходов  бюджета Кингисеппского района, бюджетных полномочий, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.

4. Главным распорядителям  средств бюджета Кингисеппского района и главным администраторам  источников финансирования дефицита  бюджета Кингисеппского района:
а) не допускается принятие бюджетных обязательств на 2014 год, возникающих из муниципальных контрактов на выполнение работ, оказание услуг, условиями которых предусматривается выполнение работ или оказание услуг (их этапов) продолжительностью более одного месяца, если муниципальные контракты  не заключены в установленном порядке до 15 ноября 2014 года;
б) принять меры по сокращению расходов по энергоснабжению учреждений и не допускать по отношению  к 2013 году увеличения расходов на теплоэнергию, электроэнергию, воду и водоотведение в натуральном выражении;

в) принять меры по недопущению необоснованного образования (роста) кредиторской задолженности;

г)  в соответствии  с установленным порядком выдать муниципальные задания  подведомственным учреждениям;

д)  обеспечить утверждение нормативно-правовых актов администрацией МО «Кингисеппский муниципальный район»:

- об утверждении нормативов стоимости муниципальных услуг (выполнении работ);

- о порядке определения объема  субсидий бюджетным и автономным учреждениям на выполнение муниципального задания  на оказание муниципальных услуг (выполнении работ);
- о предоставлении  субсидий бюджетным и автономным учреждениям муниципального образования  «Кингисеппский муниципальный район»:

• субсидий бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание  муниципальных услуг (выполнения работ) (кроме расходов на содержание  имущества и оплату коммунальных услуг);

•  субсидии бюджетным учреждениям на содержание имущества и оплату коммунальных услуг и уплату земельного налога;

•   субсидий бюджетным учреждениям на иные цели;
• субсидий автономным учреждениями на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание  муниципальных услуг (выполнения работ);

• субсидий автономным учреждениям на иные цели;
е) обеспечить своевременное заключение  соглашений между  учредителем и бюджетными (автономными) учреждениями на предоставление субсидий, указанных в подпункте д) пункта 4 настоящего Постановления.

ж)  осуществлять мониторинг состояния кредиторской задолженности и просроченной кредиторской задолженности муниципальных казенных,  бюджетных и автономных учреждений и контроль за деятельностью муниципальных  учреждений в целях обеспечения результативности и эффективности использования бюджетных средств;
з)  при  планировании соответствующих выплат  из бюджета Кингисеппского района обеспечить эффективное использование средств бюджета муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район»  в течение  текущего финансового года  в соответствии с кассовым планом бюджета муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район»;
и) представлять аналитические материалы по исполнению бюджета Кингисеппского района в части расходов в порядке и сроки, которые установлены комитетом финансов администрации  муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район».

5. Комитету  экономического развития и инвестиционной политики:

а)  ежеквартально  осуществлять мониторинг:

-  состояния ведущих предприятий – налогоплательщиков по динамике объемов производства, финансовым результатам, численности работающих на предприятиях и уровня средней заработной платы;

- состояния предприятий малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей по уплате налогов в бюджет, в том числе:

        по  налогу, взимаемого в связи с применением  упрощенной  системой налогообложения;

        единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности;

        по налогу, взимаемого с применением патентной системой налогообложения. 
Представлять до 15-го числа, следующего за отчетным кварталом, главе администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» и комитету финансов  Кингисеппского района  информацию о причинах снижения показателей финансовой устойчивости  предприятий – налогоплательщиков, приводящих к снижению  налоговых платежей, и мероприятия по оздоровлению ситуации;


б)  решения о возможности  размещения муниципального заказа принимать  после предоставления главными распорядителями бюджетных средств, согласованных  с комитетом финансов  администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» сведений о наличии у  муниципальных заказчиков – получателей средств бюджета Кингисеппского района соответствующих бюджетных ассигнований и лимитов  бюджетных обязательств и прошедших юридическую экспертизу проектов муниципальных контрактов. Решение о размещении муниципального заказа  оформляется распоряжением администрации;

в) ежеквартально до  первого числа месяца следующего за отчетным информировать главу администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» о ходе реализации муниципальных программ, и заключении муниципальных контрактов.

6. В случае предоставление  межбюджетных трансфертов из бюджета Кингисеппского района бюджетам поселений, имеющих целевое назначение (далее – целевые средства), осуществляются  с учетом следующих положений:


а) перечисление целевых средств осуществляется  на счета, открытые  поселениям  в органе Федерального казначейства, для  последующего перечисления в установленном порядке в бюджеты поселений;

б) перечисление межбюджетных трансфертов осуществляется  в соответствии с заявками по форме и в сроки, установленными соглашениями или договорами о предоставлении межбюджетных трансфертов. В заявке указываются необходимый размер средств и срок возникновения денежного обязательства  поселения в целях исполнения соответствующего расходного обязательства.
7. Комитету финансов в срок до 05 февраля  2014 года подготовить на утверждение администрацией МО «Кингисеппский муниципальный район»  Порядок  предоставления  межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований   поселений Кингисеппского муниципального района  на доведение оплаты труда в культуре до уровня не ниже среднего по региону за счет  средств  бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район».

8.  Предоставление  из бюджета Кингисеппского района  субсидий юридическим лицам (за исключением муниципальных  учреждений) (далее -юридические лица) и индивидуальным предпринимателям осуществляется в 2014 году с учетом следующих положений:


а)  если иное не предусмотрено нормативными правовыми актами, субсидии предоставляются в соответствии с договором (соглашениями), заключаемыми между главными распорядителями средств бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район», с одной стороны, и юридическими лицами, индивидуальными  предпринимателями или физическими лицами- производителями товаров, работ, услуг, с другой стороны, предусматривающими следующие условия:

сроки перечисления субсидий (в том числе возможность (невозможность) осуществления  расходов, источником финансового обеспечения которых являются остатки субсидий, не использованные в течение текущего финансового года);


согласие юридического лица, индивидуального   предпринимателя или физического лица - производителя товаров, работ, услуг на осуществление   главным распорядителем средств бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» и  уполномоченными органами муниципального финансового контроля проверок соблюдения условий, целей и порядка, установленных указанным договором (соглашением);


порядок возврата сумм, использованных юридическим лицом, индивидуальным  предпринимателем или физическим лицом - производителем товаров, работ услуг, в случаях установления по итогам проверок, проведенных главным распорядителем  средств бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район», а также уполномоченными органами  муниципального финансового контроля, факта нарушения целей и условий, определенных соответствующим порядком (правилами) предоставления субсидий и  указанным  договором (соглашением);

порядок возврата неиспользованного остатка  субсидий в бюджет Кингисеппского района;

       
порядок и сроки предоставления отчетности об осуществлении  расходов, источником финансового обеспечения которых является субсидия, установленные  главным распорядителем средств бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район»;

цель и ожидаемые результаты предоставления субсидий;


качественная и (или) количественная характеристика достижения  за счет предоставления субсидий целевых показателей соответствующей муниципальной программы МО «Кингисеппский муниципальный район»;


условия предоставления субсидий (перечень затрат, на финансовое  обеспечение которых предоставляются субсидии, а также перечень документов, предоставляемых получателем для получения субсидии);


б) договор (соглашение), указанный в подпункте «а» настоящего пункта, заключается не позднее месяца со дня утверждения порядка (правил) предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальными  предпринимателями или физическими лицами - производителями товаров, работ, услуг;

в) перечисление субсидий осуществляется на расчетные счета, открытые в подразделениях расчетной сети Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях получателям субсидий (юридическим лицам, индивидуальными  предпринимателями или физическими лицами - производителями товаров, работ, услуг) в соответствии с заявками  и (или) отчетами по форме и в сроки, которые установлены соответствующим главным распорядителем средств бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район», если иное не предусмотрено нормативными правовыми актами, устанавливающими порядок (правила) предоставления субсидий, или соглашениями (договорами).  

9. Предоставление из бюджета Кингисеппского района субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям (далее - учреждения) на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) осуществляется в соответствии с графиком, прилагаемым к соглашению о предоставлении субсидии, заключенному с учреждением  и учредителем учреждения.
В соответствии с указанным графиком субсидия подлежит перечислению учреждению, не реже 1 раза  в квартал. 
10. Порядок определения объема и условия предоставления субсидий из бюджета Кингисеппского района в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации учреждениям  устанавливаются нормативно правовым актом администрации МО «Кингисеппский муниципальный район».

При этом одним из условий предоставления субсидии является заключение договора (соглашения) о предоставлении субсидии между учреждением и учредителем, в котором предусматриваются следующие условия:
сроки перечисления субсидий;
цели и ожидаемые результаты предоставления субсидии;
качественная и (или) количественная характеристика достижения за счет предоставления субсидий целевых показателей соответствующей муниципальной программы МО «Кингисеппский муниципальный район»;

право учредителя, главного распорядителя средств бюджета Кингисеппского района и уполномоченными органами муниципального финансового контроля на проведение проверок соблюдения учреждением условий, установленных заключенным договором (соглашением);

порядок возврата сумм, использованных учреждением, в случае установления по итогам проверок, проведенных главным распорядителем средств бюджета Кингисеппского района, а также уполномоченными органами муниципального финансового контроля, факта нарушения целей и условий, определенных соответствующим порядком (правилами) предоставления субсидий и заключенным договором (соглашением);

порядок и сроки представления отчетности об использовании субсидий, установленной главным распорядителем средств бюджета Кингисеппского района;

перечисление субсидий осуществляется на счета, на которых в соответствии с законодательством Российской Федерации учитываются операции со средствами, поступающими учреждениям, в соответствии с заявками  и (или) отчетами по форме и в сроки, которые установлены соответствующим главным распорядителем средств бюджета Кингисеппского района, если иное не предусмотрено нормативными правовыми актами, устанавливающими порядок (правила) предоставления субсидий, или соглашениями (договорами).  

Информация об объемах и о сроках перечисления субсидий учитывается главным распорядителем средств бюджета при формировании прогноза кассовых выплат из бюджета Кингисеппского района, необходимых для составления  в установленном порядке кассового плана исполнения бюджета Кингисеппского района.

11. Порядок определения объема и предоставления  субсидий из бюджета Кингисеппского  района в соответствии с пунктом 2 статьи 78.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации иным некоммерческим организациям (далее – некоммерческая организация) осуществляется в 2014 году в порядке, установленном администрацией Кингисеппского района,  который должен содержать следующие положения:

       а)  субсидии предоставляются в соответствии с договором (соглашением) заключенным между главным  распорядителем средств бюджета Кингисеппского района  и некоммерческой организацией, если иное не предусмотрено соответствующими нормативными правовыми актами, устанавливающими порядок предоставления субсидий. В договоре (соглашении) предусматриваются следующие условия:


сроки перечисления субсидий (в том числе возможность (невозможность) осуществления расходов, источником финансового обеспечения которых являются остатки субсидии, не использованные в течение финансового года);


согласие некоммерческой организации на осуществление   главным распорядителем средств бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» и уполномоченными органами муниципального финансового контроля на проведение проверок соблюдения некоммерческой организацией условий, установленных заключенным договором (соглашением);

порядок возврата сумм, использованных некоммерческой организацией, в случаях установления по итогам проверок, проведенных главным распорядителем  средств бюджета Кингисеппского района, а также  уполномоченными органами муниципального финансового контроля, факта нарушения целей и условий, определенных соответствующим порядком (правилами) предоставления субсидий и  заключенным  договором (соглашением);

порядок возврата неиспользованного остатка  субсидий в бюджет Кингисеппского района;

цель и ожидаемый результат  предоставления субсидий;

качественная и (или) количественная характеристика достижения за счет предоставления субсидий целевых показателей соответствующей муниципальной программы МО «Кингисеппский муниципальный район»;

       
порядок и сроки предоставления отчетности об использовании субсидий, установленной главным распорядителем средств бюджета Кингисеппского района


б) договор (соглашение), указанный в подпункте «а» настоящего пункта, заключается не позднее месяца со дня утверждения порядка (правил) предоставления субсидий некоммерческим организациям


в) перечисление субсидий осуществляется на расчетные счета, открытые в подразделениях расчетной сети Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях получателям субсидий (некоммерческим организациям) в соответствии с заявками  и (или) отчетами по форме и в сроки, которые установлены соответствующим главным распорядителем средств бюджета Кингисеппского района, если иное не предусмотрено нормативными правовыми актами, устанавливающими порядок (правила) предоставления субсидий, или соглашениями (договорами).  

 Информация  об  объемах  и  о  сроках  перечисления  субсидий учитывается  главным  распорядителем  средств  бюджета  при  формировании прогноза  кассовых  выплат  из  бюджета  Кингисеппского  района, необходимых для составления   в установленном  порядке  кассового  плана исполнения бюджета Кингисеппского района.


13. 
Установить,  что   получатели средств  бюджета Кингисеппского  района  при  заключении  договоров  (муниципальных контрактов)  о  поставке товаров,  выполнения  работ  и  оказании  услуг  в  пределах  доведенных  им  в установленном порядке соответствующих лимитов бюджетных обязательств вправе предусматривать авансовые платежи: 

а) с  последующей оплатой  денежных   обязательств,  возникающих  по договорам  (муниципальным контрактам)  о поставке товаров,  выполнения работ и  оказании услуг, после подтверждения выполнения (оказания) предусмотренных   указанными  договорами  (муниципальными контрактами) работ (услуг) в объеме произведенных платежей:

до  100  процентов  суммы  договора  (муниципального контракта),  но  не более   лимитов  бюджетных  обязательств,  доведенных   на  соответствующий финансовый   год,  -   по  договорам  (муниципальным контрактам)  об  оказании   услуг  связи,  о  подписке  на  печатные  издания   и  об  их приобретении,  обучении  на   курсах   повышения   квалификации,   участии   в  конференциях,  о  проведении  государственной экспертизы  проектной документации  и  результатов  инженерных  изысканий, о  проведении  проверки достоверности определения сметной стоимости  объектов капитального  строительства,  финансовое  обеспечение   строительства, реконструкции,  которых  планируется  осуществлять   полностью   за   счет  средств   бюджета   Кингисеппского   района,  на   приобретение   авиационных  и  железнодорожных  билетов,   билетов  для проезда городским  и пригородным  транспортом,  обязательного  страхования  гражданской ответственности  владельцев  автотранспортных  средств,   транспортных  услуг, услуг  по  аренде  имущества,  услуг  по  содержанию  имущества   в  части   содержания  в   чистоте   помещений,   зданий,   дворов,  иного  имущества   (в  том  числе  уборка  и  вывоз  снега,  мусора,  дезинфекция,  дезинсекция,  дератизация,  газация  складов,  санитарно-гигиеническое обслуживание),  технического обслуживания и текущего ремонта  оборудования и инвентаря, услуг вневедомственной  и пожарной охраны, по  договорам о приобретении нефинансовых активов, за предоставление услуг по организации  питания,  проведения районных мероприятий (олимпиад, конкурсов, смотров, соревнований, коллегий, совещаний и т.п.), расходов  на уплату  налогов, сборов, государственных пошлин, оплату  лицензий, представительские расходы;

до 30 процентов суммы договора (муниципального контракта) – по всем остальным договорам (контрактам), если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации;
б)  по договорам (муниципальным контрактам)  на разработку проектно-сметной документации по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства муниципальной собственной собственности Кингисеппского района, если иное не  установлено законодательством Российской Федерации финансовое обеспечение за счет средств бюджета Кингисеппского района  производится  в следующем порядке:


первоначальный авансовый платеж  до 30  процентов  суммы договора (муниципального контракта);

последующий авансовый платеж до 30 процентов суммы договора (муниципального контракта) после подписания акта выполненных работ;


окончательный расчет по договору (муниципальному контракту)  после предоставления положительного заключения государственной экспертизы проектно- сметной  документации и результатов инженерных изысканий.
14. Юридическому комитету  проводить юридическую экспертизу всех заключаемых соглашений, договоров и муниципальных контрактов на предмет соблюдения законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации по контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
15. Установить, что в 2014 году не допускается уменьшение утвержденных в установленном порядке лимитов бюджетных обязательств на  заработную плату и на уплату начислений на выплаты по оплате труда в целях увеличения лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на иные цели, за исключением  лимитов бюджетных обязательств для исполнения требований по исполнительным листам.
16.  Установить, что  предложения главных распорядителей средств бюджета Кингисеппского района по перераспределению (увеличению) бюджетных ассигнований предоставляемые в комитет финансов администрации  Кингисеппского района  должны содержать  следующую обязательную информацию:

- обоснования  и расчеты, подтверждающие необходимость увеличения (перераспределения) бюджетных ассигнований, кроме того:

в случае увеличения (перераспределения) бюджетных ассигнований на уплату земельного налога  копии правоустанавливающих  документов на земельные участки, копии документов, подтверждающие  увеличение кадастровой стоимости земельных участков;
в случае  увеличения (перераспределения) бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций документы подтверждающие наличие проектно - сметной документации, утвержденной в установленном порядке;
17. Установить, что  в 2014 году перераспределение бюджетных ассигнований производится только в случае экономии бюджетных средств  или отказа от выполнения мероприятий по муниципальным программам.
18. Завершение операций по исполнению бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» осуществляется в порядке, установленном комитетом финансов Кингисеппского района.
         19.  Настоящее постановление  разместить  на официальном сайте МО «Кингисеппский муниципальный район» в сети Интернет.
20.  Контроль  за исполнением постановления  оставляю за собой
Глава администрации
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