Итоги социально-экономического развития МО «Кингисеппское городское поселение» за  12 месяцев  2017 года.

1. Общая характеристика муниципального образования
«Кингисеппское городское поселение»
МО «Кингисеппское городское поселение» было образовано с 01 января 2006 года муниципальное образование входит в состав МО «Кингисеппский муниципальный район». 

С 1 января 2013 года полномочия администрации МО «Кингисеппское городское поселение» исполняет администрация МО «Кингисеппский муниципальный район» (за исключением полномочий в сфере управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности МО «Кингисеппское городское поселение»). 
(Решение Совета депутатов МО «Кингисеппское городское поселение» от 12.10.2012года № 550 «О передаче администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» части полномочий по решению вопросов местного значения администрации МО «Кингисеппское городское поселение», решение Совета депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район» от 24.10.2012 года № 595/2-с «О принятии администрацией МО «Кингисеппский муниципальный район» части полномочий по решению вопросов местного значения от администрации МО «Кингисеппское городское поселение», Соглашение о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения  администрации муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области от 25.10.2012 года).
Земли, на которых расположен город, издревле находились на пересечении водных и сухопутных дорог с Севера на юг и с Запада на Восток. 

Сегодня город Кингисепп, возникший более 600 лет назад на берегу реки Луги как крепость Ям, современный и  динамично развивающийся город. 
Численность Кингисеппского городского поселения  составляет на 1 января 2017 года – 47315 человек. Население города Кингисеппа - 47312 человек.
МО «Кингисеппское городское поселение» отличается богатой историей, живописной природой, выгодным географическим положением, разнообразными ресурсами. 
С землями города Кингисеппа граничат территории Большелуцкого, Пустомержского,  Опольевского сельских поселений.
По итогам 4 квартала 2017 года социально-экономическую ситуацию в МО «Кингисеппское городское поселение» можно характеризовать как стабильную.

В отчетном периоде основные показатели рынка труда, характеризующие напряженность составила 0,4%. О массовых высвобождениях работников предприятия г. Кингисеппа не заявляли.
2. Раздел. Демография
Демографические показатели служат базой для всех социально-экономических исследований. Несмотря на довольно высокий уровень естественной убыли численность населения города за последние годы относительно стабильна. 

Относительная стабильность численности населения  г. Кингисеппа  при продолжающемся процессе естественной убыли населения, обеспечивается механическим приростом населения (положительное сальдо миграции).


По последним данным на 01.01.2017 года численность населения составила 47315 человек.

Из общей численности населения мужчины составляют 44,8 %, женщины 55,2%. 

В целом, структура населения города Кингисеппа по последним отчетным данным следующая:

· Трудоспособный возраст – 62%

· Моложе трудоспособного возраста – 13,3%

· Старше трудоспособного возраста – 24,7%

3. Промышленность

     Проведенный анализ социально-экономических показателей  за 4 квартал 2017 года  характеризует   ситуацию в муниципальном образовании в целом, так и ситуацию на наиболее значимых предприятиях города.

       Динамика большинства показателей, характеризующих процессы в экономике района, за  2017 год по отношению к показателям 2016 года  имеет положительные  значения.
 

      Сводные результаты мониторинга основных показателей финансово-экономического положения крупных и средних предприятий и организаций ( в выборке 82 предприятий и организаций):

По итогам работы  за 4 квартал  2017 года предприятиями города было отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства  на сумму 18907531 тыс. рублей, что составляет 88 % к уровню прошлого года. 


 Экономика города развивается достаточно высокими темпами. Основной экономический потенциал района составляют предприятия промышленности, строительства  и транспортной сферы. 
         Результаты работы Филиала ООО ФПГ "РОССТРО"  - «ROSSTRO – VELOX» за  2017 год:

- отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на сумму 147 млн. рублей, что составляет 84,5% к уровню 2016 года; снижение данного показателя составило 4% по сравнению с 2016 годом в связи со снижением покупательской способности со стороны потребителей продукции.

- получена прибыль от реализации продукции и услуг в размере  42,7 млн. рублей. Снижение по сравнению с 9 месяцами 2016 года – 7,4%, причина – снижение покупательской способности потребителей.

         Произведено за отчетный период 881,2 тыс. единиц продукции VELOX, что составило 85,7% к соответствующему периоду 2016 года. Количество произведенной продукции по ее номенклатуре и количеству регулируется спросом потребителей данной продукции.

      В течение отчетного периода  осуществлены вложения инвестиций в основной капитал в размере  177 млн. рублей:  осуществлялись работы по ремонту, реконструкции существующих и строительству новых производственных площадей, приобретены активы,  доработка которых создает условия для получения дополнительной прибыли в целях дальнейшего развития Филиала.

В целях  увеличения  производственных мощностей за 2017 год произведены следующие вложения :

-   возведение производственных площадей на сумму 23,5 млн. рублей 

-   реконструкцию и ремонт действующих производственных площадей 9,4 млн. руб.;  

Уделялось должное внимание и социальной сфере:

-рост заработной платы работников филиала – 0,3%.

- работники Филиала обеспечены полисами ДМС.

       В 2018 году планируется:

· Произвести вложения на реконструкцию и ремонт производственных площадей, благоустройство территории завода в размере 4,4 млн.руб.

· На развитие коммерческой недвижимости направить 388,8 млн.руб.

· Осуществить вложения в развитие жилищного строительства на 24,0 млн.руб.
На основных промышленных , транспортных предприятиях  в г. Кингисеппе, численность работающих составила:

ООО ФПГ «РОССТРО» -  106 человек;

ООО «РемСтройКомплект» -55 человек;

ООО КДСК – 88 человек;

ООО «Терминал и К» -40 человек;

ОАО «Кингисепский Хлебокомбинат»-150 человек;

АО «Радуга» - 80 человек;

АО «КАП» - 160 человек;

ЛОГП «КДРСУ» -105 человек;

ООО «Премиум Спиритс» -140 человек.

4. Раздел. Инвестиционная деятельность

             Инвестиции в основной капитал по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства составили 4937,9  млн. рублей или 87,8% к аналогичному периоду прошлого года.
Основной объем инвестиций в основной капитал наблюдался на предприятиях, осуществляющих транспортировку и хранение, данный показатель составил 63% от общего объема.
В 2017 году  строительная отрасль оставалась  ставшая одной из лидирующих в экономике района и города Кингисеппа.

   В настоящее время за счет финансирования областных и районных бюджетных средств,  продолжается строительство ряда объектов социально – культурной сферы, активно ведется жилищное строительство.
На перспективный период  за счет финансирования областных и районных бюджетных средств,  планируется строительство целого ряда объектов социально – культурной сферы.
5. Раздел. Финансы
Исполнение бюджета МО «Кингисеппское городское поселение» по доходам за 12 месяцев 2017 года составило 432115796,75 рублей (102,2 % к уточненному плану в сумме 4227004444,26 рублей).

Динамика исполнения доходов бюджета МО «Кингисеппское городское поселение» за последние три года представлена в таблице.

Таблица

Фактическое исполнение доходов бюджета МО «Кингисеппское городское поселение» за  2015-2017 года
руб.

	Наименование
	2015 года
	2016 года
	2017 года

	ДОХОДЫ ВСЕГО:
	317286551,03
	473706245,22
	432115796,75

	Налоговые доходы
	167264477,46
	334423915,57
	190892661,03

	Неналоговые доходы
	69585933,5
	59401479,82
	71342659,89

	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ
	80953531,65
	101493790,09
	17362422,51

	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет
	-517391,58
	-21 612 940,26
	-3 743 726,68


Динамика поступления доходов бюджета МО «Кингисеппское городское поселение» за 2015-2017 год в целом характеризуется увеличением  безвозмездных поступлений и неналоговых доходов.

Значительное снижение налоговых поступлений  за 12
 месяцев 2017 года по сравнению с аналогичным периодом 2016 года связано с разовой уплатой налога на доходы физических лиц с выплаты дивидендов одним из крупных налогоплательщиков в 2016 году, в результате чего в бюджет МО «Кингисеппское городское поселение» поступили дополнительные средства.

Расходная часть бюджета МО «Кингисеппское городское поселение» за 12 месяцев 2017 года исполнена на 85,8% от утвержденного плана на 2017 год и на 126,5% к показателям прошлого года.

При уточненном годовом плане 533929630,74 рублей, расходы исполнены в сумме 457887524,57 рублей. 

Бюджетная обеспеченность по расходам на 1 жителя поселения за       12 месяцев 2017 года (по сравнению с аналогичным периодом 2016 года) увеличилась на  2088,7 рублей и составила на 01.01.2018 года 9678,0 рублей (в расчет принята численность населения поселения по состоянию  на 01.01.2017 г. – 47,312 тысяч человек).

Бюджет МО «Кингисеппское городское поселение» за 2017 год исполнен с дефицитом в сумме 25 771 727,82 рублей при запланированном дефиците в сумме 111 229 186,48 рублей. 

По состоянию на 01.01.2018 года муниципальный долг по МО «Кингисеппское городское поселение» отсутствует.

6. Раздел. Жилищно-коммунальная сфера.
Жилищно-коммунальная  сфера – одна из приоритетных в работе администрации района.  Задачи  в  сфере жилищно-коммунального хозяйства и строительства  в Кингисеппе  реализуются  в рамках муниципальных программ.

	 
	Ед.изм.
	в.т.ч.    г.Кингисепп

	Доходы предприятий ЖКХ всего
	тыс.руб.
	   1 096 806,40 

	в т.ч.  плата населения
	тыс.руб.
	      350 477,70 

	Расходы предприятий ЖКХ всего
	тыс.руб.
	   1 010 370,80 

	Фактическое финансирование из бюджета
	тыс.руб.
	        33 991,40 

	в т.ч. на возмещение между экономически обоснованным и действующим тарифами для населения
	тыс.руб.
	        33 991,40 

	Среднесписочная численность работников ЖКХ
	чел.
	            583,00 

	Среднемесячная заработная плата работников ЖКХ
	руб
	        27 831,00 

	Сальдированный финансовый результат организаций ЖКХ
	 
	 

	Дебиторская задолженность организаций ЖКХ
	тыс.руб.
	      462 047,90 

	Кредиторская задолженность организаций ЖКХ
	тыс.руб.
	      152 988,70 

	в том числе по платежам в бюджет
	тыс.руб.
	        10 965,00 


                 В 2017 года в рамках  государственной программы «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» за счет дорожного фонда  местных бюджетов выполнен большой объем ремонтных дорожных работ. На территории МО «Кингисеппское городское поселение» выполнены ремонтные работы:  ул. Заводская,   ул.Жукова, ул.Слепнева, ул.Доронина, ул. Красногвардейская (от ул. Воскова до ул.Героя Графова),  ул.Микулина, ул. Ново –Порхово, пр. Карла Маркса (от д. 42 до д. 58), ул. Жукова (участок от д.14), ул. Партизанская, ул. Граничная, ремонт автопавильона на ул.Жукова, карточный и ямочный ремонт автомобильных дорог общей площадью – 22918,4 м2. Выполнен большой объем дорожных работ на 10-ти проездах к многоквартирным домам, а также карточный ремонт улично-дорожной сети.

Завершено проектирование  автомобильных дорог в 2017 году:

- ул. Восточная на участке от ул.Ковалевского до Крикковского шоссе в мкр.6 

-2-х  внутриквартальных проезда в мкр. 6 г. Кингисеппа.

- внутриквартальный проезд в мкр. «Лесобиржа» 

- ул. Проектная 1 на участке от улицы Шадрина до улицы Проектная 2 в мкр. 7 г.Кингисеппа». 

Проектирование  ул.Ю.А. Шадрина на участке от Крикковского шоссе ул.Проектной 3 в мкр. 7 г. Кингисеппа перенесено на 2018 год.

         В 2017 году, администрацией  большое внимание уделено мероприятиям на территории города Кингисеппа, направленным на обеспечение безопасности дорожного движения в размере – 17,0 млн.рублей, которые были направлены на содержание средств организации дорожного движения на улично-дорожной сети города Кингисеппа, нанесение продольной дорожной разметки термопластиком на основных отремонтированных магистралях города: Жукова, пл.Николаева, Нарвское шоссе, Октябрьская и на пешеходных переходах. Завершено проектирование и строительство тротуара по Криковское шоссе (у налоговой) с оборудованием 3-х пешеходных переходов,  устройство пешеходных ограждений, установка знаков, строительство и ремонт пешеходных тротуаров к пешеходным переходам. 

           Выполнено проектирование и  строительство 2-х светофорных объектов (светофор на перекрестке Крик.шоссе и Б.Бульвар, на перекрестке ул.Иванова и пр.К.Маркса). Выполнено проектирование светофора на перекрестке ул.Жукова и ул.Октябрьская), светофора с кнопкой вызова Крик.шоссе д.7, планируем начать строительство в 2018 году. Установлено пешеходное ограждение протяженностью 268 м на перекрестке пр.К.Маркса - ул.Воровского, перекрестке пр.К.Маркса-пер.Аптекарский,  перекресток пл.Николаева-Жукова-пр.К.Маркса. Заменено 35 дорожных знаков по решениям судов, установлено 11 штук светофорных колонок, нанесена дорожная разметка 22,65 км, выполнен пешеходный тротуар к пешеходному переходу на Крикковском шоссе (пересечение с ул.Строителей) -26м2, выполнен ремонт настила пешеходного моста через реку Луга 106,5м2. Выполнена установка 6-ти светофоров Т.7 желтого цвета на нерегулируемых пешеходных переходах у детских учреждений (д/с "Золотой ключик", школы №1, 3, 5, 6, Дом детского творчества), замена ламповых светофоров на светодиодные с заменой корпусов (64 светофора). Выполнено освещение подходов к пешеходным переходам:

-пересечение Крикковского шоссе и Воровского

-пересечение пр.К.Маркса и Дорожников

-пл.Николаева

-ул.Б.Советская д.34

-ул.Жукова д.14

-ул.Жукова д.12

-Первая Линия д.4

-Первая Линия д.14

-ул.Химиков д.10

    В 2017 году выполнено проектирование и оборудование наружным 

освещением на общую сумму – 4,6 млн.рублей:
проектирование  наружного освещения:

- проезда-дублера вдоль Крикковского шоссе на участках: от ул. Большой Бульвар до ул. Воровского   и от ул.Воровского до пр.Карла Маркса; Строительство в 2018 году. 

-  проезда от ул. Большая Советская до ул. Воровского (вдоль центральной библиотеки)

проектирование и завершено строительство наружного освещения:

-  освещение пешеходной зоны на ул. Октябрьская (установка 20 опор и 40 светильников)

-  ул.Восточная наружным освещением на участке от ул.Воровского до пр. Карла Маркса;

-  ул. Восточной на участке от  Б.Бульвара до 

ул. Ковалевского;

- Крикковское шоссе на участке от ул. Строителей до Б.Бульвара

         Выполнено освещение прогулочной пешеходной зоны на ул.Октябрьской.

Энергосбережение

              В 2017  году в рамках энергосервисного контракта по уличному освещению в г. Кингисепп продолжается реализация энергосберегающих мероприятий. Установленная автоматизированная система управления освещением (АСУНО) позволяет обеспечивать индивидуальный контроль и диагностику регулируемых светодиодных светильников, как на каждой трансформаторной подстанции, так и на каждом светильники в отдельности.

Во 2017 году была продолжена работа по предоставлению муниципальными образованиями/учреждениями, действующими на территории Кингисеппского муниципального района,  информации об энергосбережении и повышении энергоэффективности  в Региональную государственную информационную систему  РГИС «Энергоэффективность». Данная информационная система позволяет формировать консолидированные данные по всем муниципальным учреждениям Кингисеппского муниципального района в сфере энергосбережения, вести сквозной мониторинг выполнения программ и проектов энергосбережения, а также  обеспечивает  помощь в формировании и реализации политики в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности района. 

В 4-х городских школах (№1, №2, №3, №4) заключены энергосервисные контракты на выполнение мероприятий в системе отопления – это погодозависимые автоматические индивидуальные тепловые пункты.

С целью своевременного и качественного обеспечения уличным освещением территории МО «Кингисеппское городское поселение», администрацией МО «Кингисеппский муниципальный район» 24.04.2017 г. было заключено Соглашение с АО «ЛОЭСК» о совместном использовании опор воздушных линий электропередач  на безвозмездной основе. 

Данное Соглашение позволит администрации провести модернизацию уличного освещения на территории частной индивидуальной застройки           (мкр. Южный, мкр. Левобережье, мкр. Заречье, мкр. Лесобиржа, дер. Порхово,  улицы Загородная, Кленовая, Заводская), разместив на опорах АО «ЛОЭСК» энергосберегающие светильники в количестве 375 шт. (в рамках  заключения  энергосервисного контракта). Выполняются работы по выносу узлов учета.

В 2017 году городское поселение приняло активное участие в экологических акциях и круглых столах, проводимых на территории Кингисеппского  района («Фестиваль реки Луга», «Лес, расти до небес!», экологический день «Белое платье для яблони», «Живи, лес!», «Чистое село», «Чистый лес», «Чистый берег»), охват участников составил более 7000 человек. Утвержден ПЛАН  основных мероприятий, посвященных проведению Года экологии на территории МО «Кингисеппский муниципальный район» в 2017 году.

             В 2017 году в соответствии с областным законом от 14.10.2008 г. 

№ 105-оз «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» и в рамках подпрограммы «Развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры в районах массовой жилой застройки» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» завершено проектирование объекта: «Строительство объектов инженерной и транспортной инфраструктуры на территории квартала индивидуальной жилой застройки микрорайона «Новый Луцк» г. Кингисеппа Ленинградской области (1-ый этап)», проект включает в себя: 1) внутриквартальные проезды с тротуарами ориентировочной протяженностью 4,41 км (уточняется при проектировании), IV категория дороги; 2)устройство дождевой канализации ориентировочной протяженностью 4,10 км (уточняется при проектировании); 3)наружное освещение участка автодороги ориентировочной протяженностью 4,41 км (уточняется при проектировании); 4)канализационная насосная станция и очистные сооружения на сумму 1 578 700 руб. 26 коп. (областной бюджет-1 499 765 руб.00 коп., местный бюджет – 78 935 руб.26 коп.). Получено от ГАУ «Леноблэкспертиза» положительное заключение на проектно-сметную документацию. Администрацией подана заявка в Комитет по строительству Ленинградской области на участие в реализации мероприятий на условиях софинансирования. 

             В 2017 году в рамках областного закона Ленинградской области  от 12 мая 2015 года № 42-оз «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений» и заключенного соглашения №42/87 от 15.02.2017г. с комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области на предоставление субсидии из областного бюджета выполнены мероприятия на территории МО «Кингисеппское городское поселение» на общую сумму – 4,1 млн.руб. (область- 3,3 млн. руб., бюджет МО «Кингисеппское городское поселение»-600тысяч руб., внебюджетный источник за счет трудовых ресурсов – 200 тысяч руб.):

-ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги пер. Береговой мкр. «Левобережье»

-ремонт пешеходного моста, соединяющего мкр. «Южный» и мкр. «Заречье» (с заменой перил и ремонтом дощатого настила)

-обустройство подходов к пешеходному переходу через ул. Таможенная (выход с ул. Микулина)

-обустройство подхода к пешеходному переходу через ул. Таможенная (выход с ул. Доронина)

-ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги пер. Лесной мкр. «Заречье»

-трудовое участие жители микрорайонов приняли в 

расчистке канав в мкр. «Южный», мкр. «Заречье», «Левобережье»

Мероприятия по формированию доступной среды для людей, имеющих ограниченные возможности

         Администрация активно участвует в реализации мероприятий в рамках государственной программы  Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области» по приобретению  низкопольных автобусов, оборудованных специальными устройствами для посадки и высадки инвалидов, так в 2014 году было приобретено 4 единицы на сумму 20,0 млн.руб (областной бюджет – 10,0млн.руб., местный- 10,0млн.руб.) и в 2017 году приобретен 1 автобус на сумму 8,0 млн.рублей (областной бюджет -3,3 млн.руб, местный -4,7млн.руб.). При оборудовании пешеходных переходов, плановом ремонте пешеходных зон, ремонте автомобильных дорог выполнены мероприятия по занижению бортового камня, для беспрепятственного и безопасного движения инвалидов на территории МО «Кингисеппское городское поселения» выполняются. 16 светофорных объектов уже  оборудованы звуковой сигнализацией, при проектировании и строительстве в 2017 году еще на 2-х светофорных постах  предусмотрена звуковая сигнализация. 
Проект «Формирование комфортной городской среды»

В Кингисеппе начиная с 24 мая и  по 22 июня прошли общественные обсуждения подпрограммы  «Формирование комфортной городской среды». Главная задача — привлечь к обсуждению людей, услышать их мнения по актуальным вопросам благоустройства Кингисеппа, проанализировать поступившие предложения и учесть их при утверждении программы.  

Идея проекта возникла во исполнение поручения Президента России Владимира Путина, который заявил, что до 2022 года в стране не должно остаться неблагоустроенных дворов и общественных зон. В ее основе - мероприятия по ремонту и благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий Кингисеппа.

На благоустройство общественных территорий направлены 17,6 млн рублей, на благоустройство дворовых территорий будут потрачены 35,1 миллиона рублей (33,3 млн руб. из регионального и федерального бюджетов, 1,8 млн руб. - из городского бюджета). В части благоустройства общественных территорий города в 2017 году по решению жителей Кингисеппа новый облик приобрел участок пешеходной зоны по улице Октябрьская, включая устройство фонтана.  Работы по комплексному благоустройству дворовых территорий  выполнены на улице Жукова, д. 12 а; улица Восточная, дома № 6, 6 а, 8, 10, 14; ул. Большая Советская, д. 43; улица Воровского, д. 15, 17, улица Воровского, д. 24, у ФОКа. Здесь выполнены работы по ремонту проездов, тротуаров, установке скамеек, урн, устройству экопарковок, озеленению, оборудованию детских площадок. 

       В 2017 году была продолжена реализация Краткосрочного плана Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Кингисеппского района: 

        - МО «Кингисеппское городское поселение» Завершены работы по замене лифтового оборудования в трех многоквартирных домах (17 лифтов – 1-я Линия, д.8 – 6лифтов; ул.Воровского, д.19-6лифтов;Крикковское шоссе, д.27/50 – 5лифтов).  Выполнен ремонт  крыши Жукова 10а. Выполнены проекты по замене лифтового оборудования в 6-ти многоквартирных домах (22 лифта – К.Маркса, д. 47,49 ; Б.Советская, д.25; Крикковское шоссе, д.2; ул.Воровского, д. 33,31) под план 2018 года.

7.Раздел Потребительский рынок

Потребительский рынок  представлен практически всеми видами деятельности, направленными на обеспечение потребительского спроса населения. В нем заняты, в основном представители малого бизнеса. Самым развитым и обширным сектором потребительского рынка  является торговля.

Нестационарные торговые объекты включены в Схемы размещения НТО, утвержденные постановлениями глав поселений.  Графики проведения ярмарок, организаторами которых являются органы местного самоуправления, размещаются заблаговременно в средствах массовой информации и на официальных сайтах сети Интернет. Одной из мер поддержки розничной торговли является доступность муниципальных помещений и земельных участков для предоставления в аренду, дифференцированная ставка арендной платы. Планирование застройки населенных пунктов предусматривает строительство сооружений с перспективой размещения в них торговых объектов. Таким образом,  развитая розничная торговля сама по себе является условием для создания конкурентной среды среди хозяйствующих субъектов. Но, с другой стороны , пресыщение рынка торговыми площадями, непринятие во внимание  нормативов обеспеченности и реальной потребности населения являются проблемой для выживания малого торгового бизнеса. Засилье сетевой торговли (особенно на селе) сделало работу представителей малого бизнеса, осуществляющих розничную торговлю, нерентабельной, что привело к закрытию многих магазинов. Следует отметить, что малые предприятия не могут конкурировать с сетевыми магазинами из-за ограниченного объема поставок и продаж и вытекающей отсюда ценовой политики.


Оборот розничной торговли в 2017 году составил 7855,9млн.рублей или 109,8%. 


С учетом плотности размещения предприятий торговли в Кингисеппском муниципальном образовании к «магазинам шаговой доступности» можно отнести подавляющее большинство торговых предприятий. 

           Оборот общественного питания за  2017 года составил 69,2 млн. руб. или 140,1% к аналогичному периоду прошлого года. Объем платных услуг населению составил 1071,9 млн. рублей или 177,7% к уровню 2016 года.
7. Раздел. Культура и молодежная политика.

За   2017 год в МО «Кингисеппское городское поселение» проводились традиционные общегородские мероприятия, посвященные памятным датам и общегосударственным праздникам, реализуемые в рамках муниципальных программ.

Реализация мероприятий по развитию культуры в  Кингисеппском муниципальном районе за отчетный период осуществлялась в оперативном порядке в соответствии с планом проведения и участия в мероприятиях, утвержденным  МКУ "Комитет по культуре, спорту и молодежной политике" на 2017 год. 

          Выполнение  мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и молодежной политики в Кингисеппском городском поселении»

за 2017 год составило:

 «Библиотечное обслуживание населения» 

Показатель 1 Количество читателей – выполнение 100%.

Показатель 2 Количество читателей - детей до 14 лет – выполнение 100%.

Показатель 3 Количество посещений – выполнение 100 %.

Показатель 4 Общая книговыдача. План 250940 книг. Факт 244091 книг. Неисполнение образовалась в виду создания городской библиотеки "Литературный дом" путем слияния городских библиотек № 1 и № 3, и перераспределению книжного фонда была уменьшена книговыдача.

Показатель 5 Количество посещений Интернет-сайта – выполнение 100%.

Показатель 6 Количество мероприятий – выполнение 100%.

Показатель 7 Количество участников и зрителей – выполнение 100%.

Показатель 8 Увеличение оснащенности учреждений основными средствами – выполнение 100%

«Организация работы клубных формирований в сфере культуры»

Показатель 1 Количество клубных формирований МБУК «ККДК» - выполнение 100%.

Показатель 2   Количество участников клубных формирований МБУК «ККДК» - выполнение 100%.

«Создание условий для сохранения историко-культурного наследия и устойчивого развития культурных связей»

Показатель 1 Количество участников. План 13 человек, факт 6 человек. Невыполнение связано с организацией и проведением областного мероприятия 08.07.2017 года, посвященного Дню семьи, любви и верности, в котором были задействованы коллективы МБУК "ККДК", делегация от учреждения не смогла принять участие в Русских Ганзейских днях в г. Тихвине (08.07.2017 года). Выполнение составило – 46%.

Показатель 2 Обеспеченность работы площадки – выполнение 100%.
«Координация деятельности курируемых учреждений  и обеспечение условий реализации  программ в сфере культуры, спорта и молодежной политики»

Неисполнение объема финансирование на решение данной задачи связано с экономий средств субсидии на материальное стимулирование  образовалась за счет выполнения достигнутых значений показателей по «дорожной карте» , соотношение  средней заработной платы муниципальных учреждений к средней заработной плате  по Ленинградской области плановое значение составляет 86,1 %, достигнутое значение показателя 88,2%.  Средняя заработная плата работников культуры по отношению к «дорожной карте» составляет 102,5%.Экономия так же образовалась за счет уменьшения среднесписочной численности работников учреждения, фактическая  численность работников  составила – 50,44 человек (план - 52 человека), а так же за счет увеличения целевого показателя использования средств от приносящей доход деятельности фактический показатель составил 7,5% (план 6%), а так же экономия за счет выплат ФСС.

Показатель 1 Количество курируемых учреждений – выполнение 100%.

Показатель 2 Количество реализуемых программ – выполнение 100%.

Показатель 3 Количество курируемых спортивных общественных организаций – выполнение 100%.

Показатель 4 Количество мероприятий, проводимых МБУК «ККДК» - выполнение 100%.

Показатель 5 Количество участников и зрителей мероприятий, проводимых МБУК «ККДК» - выполнение 100%.

Показатель 8 Количество изготовленных костюмов для самодеятельных творческих коллективов – выполнение 100%.

Показатель 9 Количество мероприятий, направленных на развитие традиционной культуры ЛО – выполнение 100%.

Показатель 10 Количество участников и зрителей в рамках реализации проектов, направленных на развитие традиционной культуры ЛО – выполнение 100%.

Показатель 11 Соотношение средней заработной платы работников учреждений культуры МО «Кингисеппское городское поселение» к средней заработной плате по Ленинградской области – выполнение 100%.

Показатель 12 Кол-во выездных и проводимых мероприятий – выполнение 100%.

Показатель 13 Кол-во участников – выполнение 100%.

Показатель 14 Увеличение оснащенности учреждений основными средствами – выполнение 100%.

«Проведение капитального ремонта конструктивных элементов зданий, инженерных сетей зданий и укрепление материально-технической базы  учреждений культуры в целях обеспечения их деятельности»

Показатель 1 Доля муниципальных учреждений культуры, капитально отремонтированных, от общего количества муниципальных учреждений культуры – выполнение 100%.

Показатель 2 Увеличение оснащенности учреждений основными средствами – выполнение 100%.

«Обеспечение сохранности объектов культурного наследия, их полноценного и рационального использования»

Показатель 1 Доля объектов культурного наследия, находящихся в удовлетворительном состоянии, к общему количеству объектов культурного наследия на территории города Кингисеппа – выполнение 100%.  Неисполнение объема финансирование на решение данной задачи связано с отсутствием заявок на конкурс с ограниченным участием на выполнение работ по разработке проектной документации на реставрацию братского захоронения советских воинов, погибших в борьбе с фашистами, среди них Герой Советского Союза Шитов П.С. 

«Организация временных рабочих мест для подростков в  возрасте от 14 -18 лет»

Показатель 1 Количество трудоустроенных подростков – выполнение 100%.

«Организация, участие и осуществление мероприятий по работе с молодежью»

Показатель 1 Количество подготовленных по курсу учебно-летной подготовки НП аэроклуб «Взлет» - выполнение 100%.

Показатель 2 Количество участников – выполнение 100%.

Показатель 3 Количество мероприятий – выполнение 100%.

         Выполнение мероприятий  муниципальной программы  «Развитие физической культуры и спорта в Кингисеппском городском поселении».
«Предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг, выполнением работ» 

Показатель 1 Количество клубных формирований в муниципальном бюджетном учреждении "Кингисеппский физкультурно-спортивный комплекс" – выполнение 100%.

Показатель 2 Численность занимающихся в спортивных клубных формированиях – выполнение 100%.

«Предоставление субсидий спортивным федерациям на участие спортсменов и спортивных команд в спортивных соревнованиях»

Показатель 1 Количество спортивных федераций - выполнение 100%.

Показатель 2   Количество проведенных спортивно-массовых мероприятий - выполнение 100%.

Показатель 3 Количество участников спортивно-массовых мероприятий – выполнение 100%.

Показатель 4 Участие в мероприятиях различного уровня – выполнение 100%.

Показатель 5 Количество спортсменов участвующих в соревнованиях различного уровня – выполнение 100%.

Показатель 6 Количество призовых мест – выполнение 100%.

«Предоставление субсидии региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Клуб бокса «Ринг» Ленинградской области на участие спортсменов в соревнованиях»

Показатель 1 Количество проведенных спортивно-массовых мероприятий – выполнение 100%. 
Показатель 2 Количество участников спортивно-массовых мероприятий – выполнение 100%.

Показатель 3 Участие в мероприятиях различного уровня. План 19 ед. Факт 15 ед. Неисполнение образовалась в виду корректировки годового плана спортивных выездных мероприятий.

Показатель 4 Количество спортсменов участвующих в соревнованиях различного уровня – выполнение 100%.

Показатель 5 Количество призовых мест – выполнение 100%.

«Предоставление субсидии общественной организации «Физкультурно-спортивная организация Кингисеппского муниципального района Ленинградской области Футбольный клуб «Фосфорит» на участие спортсменов в соревнованиях»

Показатель 1 Количество проведенных спортивно-массовых мероприятий – выполнение 100%. 

Показатель 2 Количество участников спортивно-массовых мероприятий – выполнение 100%.
Показатель 3 Участие в мероприятиях различного уровня – выполнение 100%. 
Показатель 4 Количество спортсменов участвующих в соревнованиях различного уровня – выполнение 100%.
Показатель 5 Количество призовых мест – выполнение 100%.

«Расходы на капитальный ремонт шахматного клуба»

Показатель 1 Количество капитально отремонтированных объектов – выполнение 100%.

«Организация и проведение официальных физкультурных и  спортивных мероприятий»

Показатель 1 Количество мероприятий – выполнение 100%. 

Показатель 2 Количество участников – выполнение 100%.

«Развитие материально-технической базы в сфере физической культуры и спорта»

Показатель 1 Увеличение оснащенности учреждений основными средствами – выполнение 100%.

«Организация, проведение и участие в физкультурных и спортивных мероприятиях, предусматривающих выполнение видов испытаний (тестов) ВФСК ГТО»

Показатель 1 Количество участников - выполнение 100%.

Показатель 2 Количество выполнивших нормативы ВФСК ГТО – выполнение 100%.

«Сохранение кадрового потенциала учреждений спорта»

Показатель 1 Увеличение заработной платы по отношению к прошлому году – выполнение 100%.

«Сертифицированние спортивных объектов»

Показатель 1 Количество объектов – выполнение 100%.

«Реконструкция объектов физической культуры»

Неисполнение объема финансирование на решение данной задачи связано с проведением конкурсных процедур на благоустройство территории физкультурно-оздоровительного комплекса, и переходящий муниципальный контракт на 2018 г. в части отдельных работ по реконструкции ФОКа. Выполнение составило 93,2%.

Показатель 1 Количество капитально отремонтированных и реконструированных объектов – выполнение 100%.

Показатель 2 Увеличение единовременной пропускной способности спортивных сооружений – выполнение 100%.
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