Итоги социально-экономического развития МО «Кингисеппское городское поселение» за  1 квартал  2018 года.

1. Общая характеристика муниципального образования

МО «Кингисеппское городское поселение» было образовано с 01 января 2006 года. Муниципальное образование входит в состав МО «Кингисеппский муниципальный район». 
С 1 января 2013 года полномочия администрации МО «Кингисеппское городское поселение» исполняет администрация МО «Кингисеппский муниципальный район» (за исключением полномочий в сфере управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности МО «Кингисеппское городское поселение»). 
(Решение Совета депутатов МО «Кингисеппское городское поселение» от 12.10.2012года № 550 «О передаче администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» части полномочий по решению вопросов местного значения администрации МО «Кингисеппское городское поселение», решение Совета депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район» от 24.10.2012 года № 595/2-с «О принятии администрацией МО «Кингисеппский муниципальный район» части полномочий по решению вопросов местного значения от администрации МО «Кингисеппское городское поселение», Соглашение о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения  администрации муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области от 25.10.2012 года).
Земли, на которых расположен город, издревле находились на пересечении водных и сухопутных дорог с Севера на юг и с Запада на Восток. 

Сегодня город Кингисепп, возникший более 600 лет назад на берегу реки Луги как крепость Ям, современный и  динамично развивающийся город. 
Население города Кингисеппа составляет на 01.01.2018 года – 47747 человек.
МО «Кингисеппское городское поселение» отличается богатой историей, живописной природой, выгодным географическим положением, разнообразными ресурсами. 
С землями города Кингисеппа граничат территории Большелуцкого, Пустомержского,  Опольевского сельских поселений.
По итогам 3 месяцев 2018 года социально-экономическую ситуацию в МО «Кингисеппское городское поселение» можно характеризовать как достаточно стабильную.
2. Раздел. Демография
Демографические показатели служат базой для всех социально-экономических исследований. Несмотря на довольно высокий уровень естественной убыли численность населения города за последние годы относительно стабильна. 

Относительная стабильность численности населения  г. Кингисеппа  при продолжающемся процессе естественной убыли населения, обеспечивается механическим приростом населения (положительное сальдо миграции).
За 2017 год число прибывших в город Кингисепп составило 1402 человека, выбывших – 1735 человек, миграционное сальдо отрицательное и  составляет -333 человек.

Число родившихся в 2017 году составило 465 человек, умерших 699 человека, естественный прирост (-убыль) составил (–) 235 человек. 

По последним данным на 01.01.2018 года численность населения города составила 47747 человек.

Из общей численности населения мужчины составляют 44,8 %, женщины 55,2%. 

В целом, структура населения города Кингисеппа по последним отчетным данным следующая:

· Трудоспособный возраст – 62%

· Моложе трудоспособного возраста – 13,3%

· Старше трудоспособного возраста – 24,7%
Информация за 1 квартал 2018 года будет предоставлена позже.
3. Промышленность

Проведенный анализ социально-экономических показателей  за  1 квартал 2018 года  характеризует   ситуацию в муниципальном образовании в целом, так и ситуацию на наиболее значимых предприятиях города.

Экономическая ситуация в целом по стране и в Ленинградской области отражается на работе как крупных предприятий, так и предприятий малого бизнеса, бюджетной сферы.

По итогам работы  за 3 месяца  2018 года предприятиями города было отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства  на сумму 6121,7 млн. рублей, что составляет 138,6 % к уровню прошлого года. 


 Экономика города развивается достаточно высокими темпами. Основной экономический потенциал района составляют предприятия промышленности, строительства  и транспортной сферы.         Объем отгрузки промышленных предприятий составил – 127271 тыс. рублей или 110,5% к прошлому году.

Сальдированный финансовый результат по Кингисеппскому городскому поселению за отчетный период – положительный и составил 2927,6 млн. рублей. Количество прибыльных предприятий -13 единиц. Всего прибыль организаций составила 2981,9 млн. рублей, убыток 54,2 млн. рублей.
Раздел. Финансы
	Исполнение бюджета МО «Кингисеппское городское поселение» по доходам за 1 квартал 2018 года составило 112040841,95 рублей (34,2% к уточненному плану в сумме 327567700,55 рублей).


Динамика исполнения доходов бюджета МО «Кингисеппское городское поселение» за последние три года представлена в следующей таблице:

	Наименование
	1 квартал 2016 года
	1 квартал 2017 года
	1 квартал 2018 года

	Доходы всего:
	121253549,02
	57330953,38
	112040841,95

	Налоговые доходы
	117544900,07
	32406604,34
	35297653,64

	Неналоговые доходы
	18641254,21
	12290542,42
	19490138,51

	Безвозмездные поступления от других бюджетов
	6149950
	12633806,62
	60683065,35

	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов
	-25697940,26
	-3743726,68
	-3430015,55


Динамика поступления доходов бюджета  за 1 квартал 2018 года в целом характеризуется увеличением поступлений. 

Увеличение налоговых поступлений связано с увеличением поступлений по налогу на доходы физических лиц.

Увеличение неналоговых поступлений связано с увеличением поступлений средств по соглашению о социально-экономическом сотрудничестве.
Поступление безвозмездных поступлений связано с поступлением средств на установку автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов из областного бюджета Ленинградской области.

Расходная часть бюджета МО «Кингисеппское городское поселение» исполнена на 10,8% от утвержденного плана на 2018 год и на 46,2% к показателям прошлого года.

При уточненном годовом плане 431053577,14 рублей, расходы исполнены в сумме 46732282,19 рублей.

Бюджет МО «Кингисеппское городское поселение» за 1 квартал 2018   года исполнен с профицитом  в сумме 65308559,76 тыс. рублей при запланированном дефиците в сумме -103485876,59 тыс. рублей.
Муниципальный долг на 01 апреля 2018 года отсутствует.

Раздел.  Транспорт, дорожное хозяйство.
Протяженность автомобильных дорог (улично-дорожной сети) составляет – 73,5 км. 

Тип покрытия автодорог асфальтобетонное и щебеночное (гравийное). 

          
В 1-м кв. 2018 года в рамках  государственной программы «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области», в соответствии с распределением субсидий бюджету МО «Кингисеппское городское поселение» выделены средства из областного бюджета всего – 17 927,4 тысяч рублей, средства на софинансирование в бюджете МО «Кингисеппское городское поселение» предусмотрены в рамках муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог и организация транспортного  обслуживания населения в Кингисеппском городском поселении»» в размере – 3 839,3 тыс.руб., 
Итого общая сумма средств на ремонт дорог- 21 766,7 тыс.руб., а именно:

•
1 объект:  ремонт участка автомобильной дороги по ул. Малая (в границах от ПК0+00 до ПК1+60), протяженностью 160 м. Общая сумма ремонта – 2 896,9 тыс.рублей (областной бюджет-1 510,5тыс.руб., местный бюджет-1 386,4 тыс.руб.)

•
2 объект: ремонт автомобильной дороги по ул. Большая Советская, 

протяженностью 1 323 м (в ремонт вошла вся улица). Общая сумма ремонта – 18 869,8 тыс.рублей (областной бюджет-16 416,9тыс.руб., местный бюджет-

2452,9 тыс.руб.)

          Администрацией МО «Кингисеппский муниципальный район» подписано 30.03.18г. соглашение с комитетом по дорожному хозяйству Ленинградской области, плановое заключение контрактов июнь 2018г. Указанные автодороги находится в аварийном состоянии, имеются многочисленные повреждения, просадки асфальтового покрытия, колейность дорожного покрытия проезжей части. В администрации имеются официальные обращения (жалобы) граждан, предписания надзорных органов.  

           В настоящее время МКУ «Служба городского хозяйства» готовятся документы для размещения заказов.              
В рамках муниципальной программы на территории МО «Кингисеппское городское поселение» идет подготовка документов на проектно-изыскательские работы по объектам: 

•
«Строительство ул.Ю.А.Шадрина на участке от ул.Крикковское шоссе 

до ул.Проектная 3 в мкр.7»

•
Строительство ул.Проектная 1 на участке от ул.Шадрина до 

ул.Проектная 2 в мкр.7» 

Проведено обследование автомобильных дорог и улично-дорожной сети, подготовлены сметные расчеты и утверждены перечни ремонта автомобильных дорог и проездов на территории МО «Кингисеппское городское поселение» и МО «Кингисеппский муниципальный район».   
В 1-м кв.2018 года разработаны мероприятия направленные на обеспечение безопасности дорожного движения, включающие: содержание средств организации дорожного движения на улично-дорожной сети города Кингисеппа, нанесение дорожной разметки, устройство пешеходных ограждений, установка знаков, проектирование объектов освещения на пешеходных переходах,  обустройство наружным освещением проезда вдоль ул.Крикковское шоссе (участок ул.Б.Бульвар до Воровского    и от ул.Воровского до пр.К.Маркса).
Транспорт
На территории МО «Кингисеппское городское поселение» услуги по перевозке пассажиров транспортом общего пользования по регулярным автобусным маршрутам осуществляют АО "Кингисеппский автобусный парк" Количество подвижного состава - 52 единицы, в том числе 5 единиц низкопольных автобусов, оборудованных специальным устройством для посадки и высадки инвалидов. Средний возраст подвижного состава составляет  15лет. Обслуживается 4 муниципальных городских маршрутов.
Протяженность городских маршрутов –58,9 км,    маршруты действуют  с  учетом льготной категории граждан всех уровней.

В соответствии с  Федеральным законом "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" от 13.07.2015 N 220-ФЗ администрацией МО «Кингисеппский муниципальный район», 44-ФЗ заключен муниципальный контракт с АО «Кингисеппский автобусный парк» на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по маршрутам на территории МО «Кингисеппское городское поселение» по  31.12.2018г. По состоянию на 01.04.2018г. АО «КАП» за предоставления транспортных услуг выплачено 505,9 тыс.руб. 
Энергосбережение
             В 2018  году в рамках энергосервисного контракта по уличному освещению в г. Кингисепп продолжается реализация энергосберегающих мероприятий. Установленная автоматизированная система управления освещением (АСУНО) позволяет обеспечивать индивидуальный контроль и диагностику регулируемых светодиодных светильников, как на каждой трансформаторной подстанции, так и на каждом светильники в отдельности.

В 1-м кв.2018 года в рамках подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Ленинградской области» на условиях софинансирования  заключено Соглашение на общую сумму 52 126,7 тыс.руб. (обсть-46 914,0тыс.руб., местный-5212,7тыс.руб.) на установку автоматизированных тепловых пунктов (АИТП) с погодным часовым регулированием в жилищном фонде. Проведен конкурс по отбору управляющих компаний, ТСЖ, ЖСК  на право предоставления субсидий для выполнения работ по установке 20 АИТП в многоквартирных домах. Договор на предоставление субсидии с победителем конкурса - ОАО «Управляющая компания» планируется заключить до конца мая 2018года.

Модернизация уличного освещения на территории частной индивидуальной застройки г. Кингисепп
С целью своевременного и качественного обеспечения уличным освещением территории МО «Кингисеппское городское поселение», администрацией МО «Кингисеппский муниципальный район» было заключено Соглашение с АО «ЛОЭСК» о совместном использовании опор воздушных линий электропередач  на безвозмездной основе. Данное Соглашение позволит администрации обеспечить уличным освещения на территории частной индивидуальной застройки (мкр. Южный, мкр. Левобережье, мкр. Заречье, мкр. Лесобиржа, дер. Порхово,  улицы Загородная, Кленовая, Заводская), разместив на опорах АО «ЛОЭСК» энергосберегающие светильники в количестве 375 шт. (в рамках  заключения  энергосервисного контракта).

В 1-м кв.2018 года проведена огромная агитационная работа с жителями частного сектора об обязанности владельцев индивидуальных домовладений заключать договоры на сбор и вывоз твердых коммунальных отходов (далее ТКО), с охватом 84 % населения. На официальном сайте Администрации и печатных СМИ размещена информация о лицензированных организациях, осуществляющих деятельность по сбору и транспортированию отходов III-IVклассов опасности на территории г. Кингисепп (сайт – раздел «Актуальная информация» - ЖКХ – 2018 год – Лицензированные организации, СМИ – газета «Восточный берег» № 3(1238) 24-30 января 2018 г. стр. 37). Запланированы мероприятия по расклейке аналогичных плакатов в частном секторе на территории г. Кингисепп.

В целях предотвращения возникновения и ликвидации несанкционированных свалок в течении весеннее-летнего периода проводятся месячники по благоустройству и улучшению санитарного состояния, сезонные акции по очистке территорий (2018 год – 21 апреля экологический субботник «Единый день благоустройства»), проводится разъяснительная работа с жителями, ежегодно администрациями поселений  заключаются муниципальные контракты на уборку территорий. 

В соответствии с постановлением администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» № 1520 от 13.06.2017 года «Об утверждении Дорожной карты мероприятий по организации мест первичного сбора размещения ртутьсодержащих ламп на территории МО «Кингисеппское городское поселение», осуществлены следующие мероприятия:

Разработан Проект Порядка организации сбора отработанных 

Ртуть содержащих ламп и информировании юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц о порядке осуществления такого сбора на территории МО «Кингисеппское городское поселение» (далее Проект Порядка). 23.03.2018 года Проект Порядка был размещен на официальном сайте администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» для принятия замечаний и предложений в течении 5 рабочих дней.
В 1-м кв.2018 года в рамках  областного закона № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройство территории Кингисеппского городского поселения» проведены встречи с населением и определены места, требующие благоустройства территорий, подготовлены сметные расчеты.  Подписание соглашения май 2017 год. 

В 2018 году на территории МО «Кингисеппский муниципальный район» будет продолжена  реализация областного закона от 21 июня 2013 года N 38-оз "О безнадзорных животных в Ленинградской области", заключен муниципального контракт с  ООО «Ветеринарный госпиталь» со сроком исполнения до 31.12.2018г. 
Продолжена реализация региональной программы капитального ремонта
           На территории МО «Кингисеппский муниципальный район» реализуется  Областной закон от 29 ноября 2013 года № 82-ОЗ «Об отдельных вопросах организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области». 

Постановлением администрации МО «Кингисеппский муниципальный район»  от 03.08.2017г. №2028  утвержден краткосрочный муниципальный план реализации Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории МО «Кингисеппское городское поселение» в 2018 году:


в Кингисеппе в 2017 году были выполнены проектные работы по замене 22 лифтов в 6-ти многоквартирных домах: это пр.К.Маркса д. 47,49; Б.Советская д.25; Крикковское шоссе д.2;  ул.Воровского д. 33,31, работы по замене  планируется завершить в 2018 году.

«Формирование комфортной городской среды»

С 09 января по 09 февраля 2018 года администрацией осуществлялся дополнительный прием заявок по общественным территориям. Так за период поступило более 1327 предложений (обращений) от граждан. По количеству поданных заявок были определены 4 лидера:

•
благоустройство общественной территории (с установкой памятника и 

памятного знака к столетнему юбилею Пограничных войск) по адресу: г.Кингисепп, пр. Карла Маркса д. 6

•
благоустройство сквера - Крикковское шоссе, у д.6а –

•
благоустройство общественной территории по адресу: пр.Карла Маркса

(у памятника "Славы") 

•
благоустройство «Летний парк», набравший наименьшее количество 

заявок 


Так 18 марта 2018 года жителям г.Кингисеппа по результатам  поступивших заявок были предложены вышеуказанные четыре общественные территории для голосования. Исходя из объемов финансирования, выделенного на город Кингисепп, для реализации в 2018 году выбрать можно было только три территории, которые и будут благоустроены до конца  агротехнических сроков 2018 года. 


Участие приняли  более 23 тысяч человек, голосование проходило на 14 участках города. Три первые территории, ставшие победителями планируется благоустроить в 2018 году.


В 1-м кв. 2018 года по 3-м адресам дворовых территорий были подготовлены сметные расчета, рабочие дизайн-проекты и схемы.
Раздел. Культура, спорт, молодежная политика.

За 3 месяца 2018 года в МО «Кингисеппское городское поселение» проводились традиционные общегородские мероприятия, посвященные памятным датам и общегосударственным праздникам, реализуемые в рамках муниципальных программ.
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