Отчет о результатах деятельности административной комиссии   
МО «Кингисеппский муниципальный район» 
Ленинградской области за 1-е полугодие 2018 года.
 Всего в первом полугодии 2018 года проведено 12 заседаний комиссий, на которых рассмотрено 112 материалов. 
  
По составам, рассмотренные правонарушения областного закона Ленинградской области «Об административных правонарушениях» от 02.07.2003 г.  № 47 подразделяются:
- ст. 2.6. -  нарушение тишины и покоя граждан в период с 23 до 7 часов в будние дни, с 22 до 10 часов в выходные и нерабочие праздничные дни в помещениях и на территориях, защищаемых от шумовых воздействий    рассмотрено 86 материалов, к административной ответственности привлечено 72 человека.  Данная статья влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот рублей до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от двух тысяч рублей до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч рублей до пятнадцати тысяч рублей. Повторное в течение года совершение правонарушения, предусмотренного частью первой настоящей статьи,
 - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи рублей до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч рублей до семи тысяч рублей; на юридических лиц - от пятнадцати тысяч рублей до двадцати тысяч рублей.

          - ст. 4.6. - размещение объявлений, иных информационных материалов вне установленных мест рассмотрен 1 материал, привлечен 1человек.
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи рублей до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч рублей до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч рублей до тридцати тысяч рублей.

- ст. 4.9. - размещение механических транспортных средств на территориях, занятых зелеными насаждениями, на территориях детских и спортивных площадок рассмотрено 23 материала, к административной ответственности привлечен 21 человек.  Данная статья влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи рублей до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч рублей до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч рублей до пятидесяти тысяч рублей.

          - ст. 4.12. - повреждение элементов благоустройства при производстве земляных, строительных и ремонтных работ рассмотрено 2 материала, привлечено 2 человека.
(введена Законом Ленинградской области от 15.05.2017 N 28-оз).

Данная статья влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи рублей до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч рублей до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч рублей до пятидесяти тысяч рублей.     
Должностными лицами администрации МО «Кингисеппский муниципальный район», наделенными полномочиями составлять протоколы об административных правонарушениях совместно с сотрудниками МКУ «Служба городского хозяйства» осуществляются регулярные рейды по выявлению правонарушений и передаче собранных материалов в административную комиссию МО «Кингисеппский муниципальный район» для вынесения соответствующего решения. Заседания административной комиссии МО «Кингисеппский муниципальный район»  проводятся раз в две недели.

Ведется профилактическая работа с гражданами о недопущении административных правонарушений.

Главный специалист, 
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