ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

по проекту бюджета муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2019 год

и на плановый период 2020 и 2021 годов

04 декабря 2018 года                                                                                г. Кингисепп

Место проведения публичных слушаний в очной форме – г. Кингисепп, пр. Карла Маркса, дом 2а, каб. 404.

Время начала проведения – 11:00 час.

Присутствовали на публичных слушаниях:

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний:

Председатель комиссии: первый заместитель главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по экономике, инвестициям и безопасности – Толкачев Виктор Евгеньевич.  

Заместитель председателя: председатель комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» - Корнеева Надежда Семеновна.  

Члены комиссии :

Шедрин Сергей Анатольевич – депутат по избирательному округу № 18;
Никифорова Галина Юрьевна – депутат по избирательному округу № 11;
Барханова Вера Михайловна – заместитель председателя комитета финансов, начальник бюджетного отдела комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район»;

Секретарь комиссии: 

Смурова Татьяна Владимировна – заместитель начальника бюджетного отдела комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район».

Представители контрольно-счетной палаты:

Ефименко Ольга Геннадьевна – исполняющий обязанности председателя контрольно-счетной палаты МО «Кингисеппский муниципальный район»;

Хитрова Юлия Сергеевна – главный инспектор контрольно-счетной палаты МО «Кингисеппский муниципальный район».
Сотрудники администрации МО «Кингисеппский муниципальный район».

Жители города Кингисеппа и представители общественных организаций.
Представители СМИ: корреспонденты МБУ «Кингисеппское телевидение «Ям ТВ» и газеты «Восточный берег».

Открыл публичные слушания по проекту решения Совета депутатов МО «Кингисеппское городское поселение» «О бюджете муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» – первый заместитель главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по экономике, инвестициям и безопасности – Толкачев Виктор Евгеньевич.

Публичные слушания в очной форме проводятся в соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» от 19.09.2018 года  № 371 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета МО «Кингисеппское городское поселение» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». 

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Восточный берег» 21.11.2018 года № 46 и на сайте администрации. 

Проект решения Совета депутатов МО «Кингисеппское городское поселение» «О бюджете муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» для ознакомления, замечаний и предложений размещён на сайте администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» www.new.kingisepplo.ru. и в газете «Восточный берег» 21.11.2018 года № 46.
К установленному сроку в администрацию МО «Кингисеппский муниципальный район» поступили вопросы (далее по тексту) по проекту решения Совета депутатов МО «Кингисеппское городское поселение» «О бюджете муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

        С докладом о бюджете муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов выступила председатель комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» Корнеева Надежда Семеновна
Каткое содержание:

Бюджет муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» на 2019 год спрогнозирован с дефицитом в сумме 84 573,2 тыс. рублей, плановый период бездефицитный. Дефицит бюджета обеспечивается за счет прогнозируемых остатков на начало финансового года.
Доходы бюджета муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» запланированы в сумме:

- на 2019 год в сумме 301 859,2 тыс. рублей;

- на 2020 год в сумме 264 751,3 тыс. рублей;

- на 2021 год в сумме 271 699,4 тыс. рублей.
Общий объем расходов бюджета муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» составит:

- на 2019 год в сумме 386 432,4 тыс. рублей;

- на 2020 год в сумме 264 751,3 тыс. рублей;

- на 2021 год в сумме 271 699,4 тыс. рублей.

Бюджет МО «Кингисеппское городское поселение» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов – программный (шесть муниципальных программ). Программная часть составляет 369 127,1 тыс. рублей или 95,5% расходной части (увеличение на 1,6% в сравнении с 2018 годом), непрограммная часть – 17 305,3 тыс. рублей или 4,5%.

Приоритетом бюджетной политики является: обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Кингисеппского городского поселения.
По-прежнему значительный удельный вес в расходах бюджета поселения занимают расходы на национальную экономику: 2019 год – 26,2%; 2020 год – 26,2%; 2021 год – 26,7% и расходы на жилищно-коммунальное хозяйство: 2019 год – 42,9%; 2020 год – 28,8%; 2021 год – 28,9%. Также большой удельный вес имеют расходы бюджета поселения на социальную сферу (на культуру, физическую культуру и спорт, социальную политику и образование): 2019 год – 27,3%; 2020 год – 40,9%; 2021 год – 40,5%.
Вопросы:

1. Какие финансовые средства предусмотрены на благоустройство дворовых территорий города и по каким адресам?

ОТВЕТ: На благоустройство дворовых территорий на 2019 год и на плановый период предусмотрено: 2019 год – 26 188,2 тыс. рублей, 2020 год – 6 221,8 тыс. рублей, 2021 год –   8 474,1 тыс. рублей. Дополнительно в рамках формирования комфортной городской среды из городского бюджета выделяется софинансирование к средствам областного бюджета (на уровне 2018 года): 2019 год – 2 700,0 тыс. рублей, 2020 год –   2 700,0 тыс. рублей, 2021 год –   2 700,0 тыс. рублей. Адреса дворовых территорий будут определены в течение года после составления перечня объектов благоустройства. 
2. Планируется ли финансирование в 2019 году благоустройство Летнего сада?

ОТВЕТ: В 2018 году планируется разработать эскизный проект комплексного благоустройства Летнего сада. В 2019 году планируется согласовать данный проект с Комитетом по культуре Ленинградской области, т.к. Летний сад является объектом культурного наследия федерального значения. Необходимо провести археологические изыскания в местах прокладки коммуникаций и установки малых архитектурных форм, предусмотренных проектом. После археологического заключения, необходимо провести проектные работы и определить сметную стоимость благоустройства. Предположительно, к проведению работ по комплексному благоустройству Летнего сада возможно приступить не раньше 2020-2021 г.г. 

Также в 2019 году в городском пруду будет установлена ультрасовременная установка обработки водоёмов в рамках заключенного соглашения с АО «Ростерминалуголь». Это позволит качественно улучшить состояние водоема.
3. Участвуют ли в софинансировании реконструкции водоочистных сооружений в Сережино местные бюджеты?

ОТВЕТ: Средства областного бюджета на реконструкцию водоочистных сооружений (ВОС) Сережино в областном бюджете на 2019 год и на плановый период не предусмотрены, соответственно софинансирование за счет средств местного бюджета не предусмотрено. 

4. Суммы местного (городского и районного бюджетов),  финансирования в 2019 году общественной организации ветеранов Кингисеппского района (плюс или минус к 2018 году и сколько)?
ОТВЕТ:  На 2019 год за счет средств городского бюджета предусмотрено финансирование всех общественных организаций на уровне 2018 года в сумме 230,0 тыс. рублей. Распределение на 2019 год будет осуществляться в соответствии с порядком определения объема и предоставления субсидий из бюджета МО «Кингисеппское городское поселение» на поддержку некоммерческих организаций», утвержденным муниципальным правовым актом.
5. Предусматривается ли финансирование мероприятий по линии общественной организации ветеранов Кингисеппского района: к юбилею полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады; ко Дню защитника  Отечества; к Международному женскому дню 8 марта; ко Дню Победы; Ветеранское подворье; Международному дню пожилых людей. Если  заложено финансирование, то из какого бюджета, напрямую или через один из Комитетов администрации и какие суммы?

ОТВЕТ: В 2019 году предусматривается финансирование мероприятия Ветеранское подворье – 100,0 тыс. рублей за счет средств бюджета района. Бюджетные ассигнования за счет средств городского поселения на проведение мероприятий культуры увеличены на 40%. Распределение в разрезе мероприятий на 2019 год будет осуществляться главным распорядителем бюджетных средств МКУ «Центр культуры, спорта, молодежной политики и туризма» в 2019 году.

6. Наблюдается снижение доходной части бюджета в 2019 году. Почему?
ОТВЕТ: при планировании доходной части бюджета на 2019 год и плановый период использовался консервативный метод планирования. Кроме того, доходная часть бюджета 2019 года будет уточняться в связи с последовательным выделением средств межбюджетных трансфертов из областного бюджета Ленинградской области в течение 2019 года и планового периода.
7. Почему в бюджете не предусмотрены целевые средства государственного частного партнерства?
ОТВЕТ: Объем целевых средств по соглашениям о социально-экономическом сотрудничестве известен после их заключения. Доходная часть бюджета 2019 года будет уточняться после определения дополнительного объема целевых средств.
8. В городе существует три «точки» слива сточных вод, в связи с этим возможно ли предусмотреть очистные сооружения (фильтры) для очистки стоков?
ОТВЕТ: Вопрос будет обсужден с представителем профильного комитета администрации МО «Кингисеппский муниципальный район». Решение по данному вопросу будет приниматься в пределах полномочий городского поселения. В бюджете городского поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов такие расходы не предусмотрены. 
9. Составлялся ли отчет о выявленных «недостатках» при установке автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов с погодным и часовым регулированием, и как будут распределены средства будущих периодов с учетом данных отчета?
ОТВЕТ: Вопрос будет перенаправлен в комитет жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и экологии администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» для подготовки ответа.
10. Существуют ли «переходящие» муниципальные контракты с бюджета 2018 года в бюджет 2019 года и планового периода?
ОТВЕТ: Да существуют, часть из которых учтена в бюджете городского поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. По итогам исполнения расходной части бюджета 2018 года будет уточняться перечень муниципальных контрактов, работы по которым необходимо будет продолжить в 2019 году и в плановом периоде. Соответственно, потребуется уточнение расходной части бюджета городского поселения в рабочем порядке.
В результате обсуждения проекта бюджета муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов на публичных слушаниях принято решение:

         - признать публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов состоявшимися;

- протокол публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов разместить на официальном сайте МО «Кингисеппский муниципальный район» и в средствах массовой информации.

Голосование: комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний проголосовала единогласно «За». Проголосовавших «Против» и воздержавшихся нет.

Председатель комиссии:                                                               В.Е. Толкачев 
Секретарь комиссии:                                                                    Т.В. Смурова 
