Опекунам (попечителям),

Приемным родителям
НОМИНАЛЬНЫЕ СЧЕТА

В соответствии с гражданским кодексом РФ опекунам (попечителям), приемным родителям открывается номинальный счет для совершения операций с денежными средствами, права на которые принадлежат подопечному.

На номинальный счет подлежат зачислению суммы алиментов, пенсий, пособий, возмещения вреда здоровью и вреда, понесенного в случае смерти кормильца, а также иные выплачиваемые на содержание подопечного средства.

Договор номинального счета заключается опекуном или попечителем без присутствия подопечного, на каждого подопечного открывается отдельный счет.

Для открытия номинального счета необходимо иметь документы:

-документ, удостоверяющий личность опекуна (паспорт),

-паспорт или свидетельство о рождении подопечного,

-постановление об установлении опеки.

Номинальный счет можно открыть в любом отделении сбербанка.

Денежные средства, поступающие на номинальный счет, расходуются опекуном без предварительного разрешения органа опеки и попечительства и без присутствия подопечного.

Алгоритм действий опекуна:

1. Открыть номинальный счет (документы предъявляемые в банк перечислены выше).

2. Обратиться с заявлением о перечислении социальных выплат в орган, осуществляющих их выплаты (отдел опеки и попечительства, пенсионный фонд, служба судебных приставов)
Номинальный счет доступен в Сбербанк Онлайн web-версии и в мобильных приложениях Сбербанк Онлайн на платформах IOS и Android. Информацию о зачислениях средств на Номинальный счет/состоянии Номинального счета владелец Номинального счета может узнать в личном кабинете Сбербанк Онлайн web-версии и мобильных приложений Сбербанк Онлайн на платформах IOS и Android за желаемый период или в Контактном центре Банка (последние 10 операций). Номинальный счет недоступен в устройствах самообслуживания (банкоматах, информационно-платёжных терминалах).

Для предоставления ежегодного письменного отчета в орган опеки и попечительства о хранении, использовании и управлении денежными средствами подопечного владелец Номинального счета может бесплатно получить выписку по Номинальному счету в отделении Банка, в котором открыт Номинальный счет, при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

