Протокол 

публичных слушаний по проекту решения «О бюджете муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»  
03 декабря 2019 года                                                                          г.Кингисепп

Время проведения – 16:00 – 16:45.

Место проведения: г. Кингисепп, пр. Карла Маркса, дом 2А, кабинет № 404.

Председатель публичных слушаний - первый заместитель главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по экономике, инвестициям и безопасности – Толкачев Виктор Евгеньевич.   

Секретарь комиссии: ведущий специалист бюджетного отдела комитета финансов Канцер Светлана Геннадьевна.
Присутствовали:

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний:

Председатель комиссии:

          Толкачев Виктор Евгеньевич – первый заместитель главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по экономике, инвестициям и безопасности; 

Заместитель председателя комиссии:

Корнеева Надежда Семеновна - председатель комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район»;  

Члены комиссии

- Иванов Алексей Анатольевич - депутат Совета депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район», председатель депутатской комиссии по бюджету, экономике, земельным и имущественным вопросам;

Карпенко Виктор Михайлович – депутат Совета депутатов                                 МО «Кингисеппский муниципальный район», член постоянной комиссии по бюджету, экономике, земельным и имущественным вопросам.

- Барханова Вера Михайловна – заместитель председателя комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район»; начальник бюджетного отдела. 

Участники публичных слушаний:

- Жители МО «Кингисеппский муниципальный район», представители общественных организаций; 

- Представитель Контрольно-счетной палаты:
Мельникова Марина Евгеньевна – председатель контрольно-счетной палаты МО «Кингисеппский муниципальный район»;

- Представители администрации МО «Кингисеппский муниципальный район»;

- представители СМИ: МБУ "Кингисеппское телевидение "ЯмТВ",                  ООО «Редактор-плюс».
Повестка дня:

Обсуждение проекта решения Совета депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район» «О бюджете муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

Открыл публичные слушания по проекту решения Совета депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район» «О бюджете МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области  на 2020 год и на плановый период  2021 и 2022 годов» Толкачев Виктор Евгеньевич -  первый заместитель главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по экономике, инвестициям и безопасности. 
  Публичные слушания по проекту решения «О бюджете муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» проводятся в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район» от 18.10.2019 года № 35/4-с                  «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний и Проект бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» были опубликованы в газете «Восточный берег» от 20.11.2019 г. № 46 и на официальном сайте МО «Кингисеппский муниципальный район».

Выступили: 

Корнеева Надежда Семеновна - председатель комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» доложила об основных параметрах бюджета муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. Кратко охарактеризованы основные статьи решения о бюджете, доходная и расходная части бюджета в соответствии с порядком применения бюджетной классификации по доходам и расходам бюджета на 2020 год. 

Бюджет муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» на 2020 год спрогнозирован с дефицитом в сумме 240286,2 тысяч рублей.

Доходы бюджета запланированы в сумме:

- на 2020 год в сумме 2 124 830,8 тысяч рублей;
- на 2021 год в сумме 2 141 554,7 тысяч рублей;
- на 2022 год в сумме 2 206 232,5  тысяч рублей.
Общий объем расходов бюджета муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район»:

- на 2020 год в сумме 2 365 117,0 тысяч рублей;
- на 2021 год в сумме 2 117 333,8 тысяч рублей;
- на 2022 год в сумме 2 156 269,8 тысяч рублей.
Бюджет МО «Кингисеппский муниципальный район» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов – программный бюджет (девять муниципальных программ), программная часть которого составляет 2 340 167,9 тысячи рублей или 98,9 % расходной части.
Приоритетом бюджетной политики является: обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы района. 


Основной объем расходов бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» направлен на финансовое обеспечение отраслей социальной             сферы  –  1 751 058,2 тысяч рублей:

- «Образование» - 1 500 310,5 тысяч рублей или 85,7 % от общего объема расходов; 
- «Социальная политика», «Физическая культура и спорт», «Культура и кинематография» - 250 747,7 тысяч рублей или 14,3 % от общего объема расходов, при безусловном исполнении указов Президента Российской Федерации.
Необходимо также отметить, что в бюджете МО «Кингисеппский муниципальный район» муниципальный долг отсутствует, на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов не планируется привлечение кредитных ресурсов. 
Толкачев Виктор Евгеньевич – первый заместитель главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по экономике, инвестициям и безопасности:

Поступили вопросы в адрес администрации МО «Кингисеппский муниципальный район». Надежда Семеновна прошу Вас озвучить вопросы в части бюджета  МО «Кингисеппский муниципальный район» и дать ответы на них.

Корнеева Надежда Семеновна - председатель комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район»:
Вопрос члена комиссии: Вопрос касается источников финансирования дефицита бюджета. Источников дефицита бюджета в сумме 240 286,2 тыс.руб. на счетах будет достаточно?
Ответ председателя комитета финансов:  

- Комитетом финансов произведен расчет реальных остатков на счетах, которые будут по состоянию на 01 января 2020 года.
Толкачев Виктор Евгеньевич – первый заместитель главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по экономике, инвестициям и безопасности:

         Если вопросов к докладчику больше нет, предлагаю перейти к голосованию.

          Голосование: комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний проголосовала единогласно «За». Проголосовавших «Против» и воздержавшихся нет.

В результате обсуждения по проекту решения «О бюджете муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» на публичных слушаниях принято решение:

         - Признать публичные слушания по проекту решения «О бюджете муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»  состоявшимися;

- Протокол публичных слушаний направить в Совет депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район», комитет финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район», а также разместить на официальном сайте МО «Кингисеппский муниципальный район» и в средствах массовой информации.

Председатель комиссии:                                                          В.Е. Толкачев 
Секретарь комиссии:                                                                 С.Г. Канцер 

