ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

по проекту бюджета муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год

и на плановый период 2021 и 2022 годов

02 декабря 2019 года                                                                                г. Кингисепп

Место проведения публичных слушаний в очной форме – г. Кингисепп, пр. Карла Маркса, дом 2а, каб. 404.

Время начала проведения – 16:00 час.

Присутствовали на публичных слушаниях:

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний:

Председатель комиссии: первый заместитель главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по экономике, инвестициям и безопасности – Толкачев Виктор Евгеньевич.  

Заместитель председателя: председатель комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» - Корнеева Надежда Семеновна.  

Члены комиссии :

Скоропадская Галина Сергеевна – депутат по избирательному округу № 2;

Игонина Маргарита Артуровна – депутат по избирательному округу № 20;

Барханова Вера Михайловна – заместитель председателя комитета финансов, начальник бюджетного отдела комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район»;

Секретарь комиссии: 

Смурова Татьяна Владимировна – заместитель начальника бюджетного отдела комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район».

Представитель контрольно-счетной палаты:

Мельникова Марина Евгеньевна –председатель контрольно-счетной палаты МО «Кингисеппский муниципальный район».
Жители городского поселения.
Сотрудники Совета депутатов МО «Кингисеппское городское поселение» и администрации МО «Кингисеппский муниципальный район».
Представители СМИ: корреспонденты МБУ «Кингисеппское телевидение «Ям ТВ».

Открыл публичные слушания по проекту решения Совета депутатов МО «Кингисеппское городское поселение» «О бюджете муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» – первый заместитель главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по экономике, инвестициям и безопасности – Толкачев Виктор Евгеньевич.

Публичные слушания в очной форме проводятся в соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» от 30.10.2019 года  № 16 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета МО «Кингисеппское городское поселение» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Восточный берег» 20.11.2019 года № 46 и на сайте администрации. 

Проект решения Совета депутатов МО «Кингисеппское городское поселение» «О бюджете муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» для ознакомления, замечаний и предложений размещён на сайте администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» www.new.kingisepplo.ru. и в газете «Восточный берег» 20.11.2019 года № 46.

К установленному сроку в администрацию МО «Кингисеппский муниципальный район» поступили вопросы (далее по тексту) по проекту решения Совета депутатов МО «Кингисеппское городское поселение» «О бюджете муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

        С докладом о бюджете муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов выступила председатель комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» Корнеева Надежда Семеновна
        Каткое содержание:

Бюджет муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» на 2020 год спрогнозирован с дефицитом в сумме 111 277,2 тыс. рублей, плановый период бездефицитный. Дефицит бюджета обеспечивается за счет прогнозируемых остатков на начало финансового года.
Доходы бюджета муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» запланированы в сумме:

- на 2020 год в сумме 268 582,8 тыс. рублей;

- на 2021 год в сумме 265 879,2 тыс. рублей;

- на 2022 год в сумме 272 360,2 тыс. рублей.
Общий объем расходов бюджета муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» составит:

- на 2020 год в сумме 379 860,0 тыс. рублей;

- на 2021 год в сумме 265 879,2 тыс. рублей;

- на 2022 год в сумме 272 360,2 тыс. рублей.

Бюджет МО «Кингисеппское городское поселение» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов – программный (шесть муниципальных программ). Программная часть составляет 364 332,4 тыс. рублей или 96% расходной части (увеличение на 0,5% в сравнении с 2019 годом), непрограммная часть – 15 527,6 тыс. рублей или 4%.

Приоритетом бюджетной политики является: обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Кингисеппского городского поселения.
По-прежнему значительный удельный вес в расходах бюджета поселения занимают расходы на национальную экономику: 2020 год – 32,4%; 2021 год – 27,2%; 2022 год – 26,7% и расходы на жилищно-коммунальное хозяйство: 2020 год – 33,7 %; 2021 год – 29,0%; 2022 год – 29,9%. Также большой удельный вес имеют расходы бюджета поселения на социальную сферу (на культуру, физическую культуру и спорт, социальную политику и образование): 2020 год – 28,2%; 2021 год – 39,8%; 2022 год – 39,5%.
В процессе обсуждения проекта бюджета муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов:

были заданы вопросы по основным подходам к планированию бюджета городского поселения в части индексации расходов на заработную плату и коммунальные услуги;

по планированию расходов бюджета городского поселения по муниципальным программам «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройство территории Кингисеппского городского поселения» и «Управление муниципальной собственностью и земельными ресурсами Кингисеппского городского поселения».
На все вопросы были даны полные и основательные ответы.

По итогам проведения публичных слушаний принято решение:

         - признать публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов состоявшимися;

- протокол публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Кингисеппское городское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов разместить на официальном сайте МО «Кингисеппский муниципальный район» и в средствах массовой информации.

Голосование: комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний проголосовала единогласно «За». Проголосовавших «Против» и воздержавшихся нет.

Председатель комиссии:                                                               В.Е. Толкачев 
Секретарь комиссии:                                                                    Т.В. Смурова 
