АДМИНИСТРАЦИЯ
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   3056
О признании утратившими силу некоторых постановлений главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» за 2006 год
В целях приведения правовых актов в соответствие с действующим законодательством,  руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом МО «Кингисеппский муниципальный район» администрация
постановляет:
1. Признать утратившими силу некоторые постановления главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» за 2006 год:

№ 6а от 18.01.2006 «О внесении изменений в постановление главы МО «Кингисеппский район» от 30.12.2005»;
№ 7 от 19.01.2006 «О Почетной Грамоте и Благодарности ад​министрации МО «Кингисеппский муници​пальный район» Ленинградской области»;
№ 8 от 19.01.2006 «О финансировании негосударственного общеобразовательного учреждения «Школа православной культуры»;
№ 11 от 20.01.2006 «Об образовании комиссии и утверждении Положения о комиссии по вопросам негосударственного пенсионного обеспечения администрации МО «Кингисеппский муниципальный район»;
№ 13 от 23.01.2006 «О порядке рассмотрения и утверждения та​рифов на услуги, оказываемые муниципаль​ными предприятиями, комитетами, учреж​дениями и организациями, полностью или частично финансируемыми из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район»;
№ 15 от 24.01.2006 «О материальном стимулировании муници​пальных служащих администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» и служащих, осуществляющих техническое обеспечение их деятельности»;
№ 18 от 24.01.2006 «О порядке формирования надтарифного фонда оплаты труда работникам учреждений образования МО «Кингисеппский муниципальный район»;
№ 19 от 25.01.2006 «Об утверждении состава комиссии по повышению устойчивости функционирования организаций, служб, объектов экономики МО «Кингисеппский муниципальный район» в чрезвычайных ситуациях мирного времени и в военное время»;
№ 21 от 25.01.2006 «О делегировании полномочий комитету
по образованию администрации МО «Кингисеппский муниципальный район»;
№ 85 от 24.03.2006 «О порядке принятия решения о приз​вании безнадежной к взысканию и списания недоимки и задолженности по пеням по местным налогам и сборам»;
№ 93 от 30.03.2006 «Об утверждении Положения о комиссии, состава комиссии и формы акта по прием​ке в эксплуатацию объектов, построенных (реконструированных) индивидуальными застройщиками»;
№ 107 от 06.04.2006 «О внесении изменений в постановление от 23.01.2006 года № 13 «О порядке рассмот​рения и утверждения тарифов на услуги, оказываемые муниципальными предприя​тиями, комитетами, учреждениями и орга​низациями, полностью или частично фина​нсируемыми из бюджета МО «Кингисепп​ский муниципальный район»;
№ 122 от 13.04.2006 «Об обеспечении твердым топливом (дровами, углем) льготной категории граждан, зарегистрированных по месту жительства на территории МО «Кинги​сеппский муниципальный район»;
№ 136 от 24.04.2006 «Об утверждении Положения и создании земельной комиссии при главе администрации МО «Кингисеппский муниципальный район»;
№ 174 от 16.05.2006 «Об образовании муниципальной комиссии по контролю за использованием и охраной земель с/хозяйственного назначения на территории МО «Кингисеппский муниципальный район» и утверждении Положения о муниципальной комиссии»;
№ 238 от 16.06.2006 «Об утверждении Положения об условиях оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений МО «Кингисеппский муниципальный район»;
№ 267 от 28.06.2006 «Об упорядочении утилизации и уничтожения биологических отходов»;
№ 276 от 30.06.2006 «Об утверждении Положения о порядке от​крытия и ведения лицевых счетов распоря​дителей и получателей бюджетных средств местного бюджета»;
№ 317 от 24.07.2006 «Об утверждении Порядка обеспечения наличными денежными средствами получателей средств местного бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район»;

№ 399 от 01.09.2006 «О создании технической комиссии при главе администрации МО «Кингисеппский иниц​иальный район» для обследования строящих​ся и эксплуатируемых особо опасных, тех​нически сложных и уникальных объектов капитального строительства, связанных с массовым пребыванием людей, утверждении ее персонального состава и положения»;

№ 405 от 04.09.2006 «Об утверждении порядка формирования и использования финансового резерва для финансирования временных кассовых раз​рывов, возникающих при исполнении бюд​жета МО «Кингисеппский муниципальный район»;

№ 435 от 22.09.2006 «Об утверждении Дополнения к Положению
о порядке открытия и ведения лицевых счетов распорядителей и получателей бюджетных средств местного бюджета, утвержденного постановления главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» от 30.06.06 года № 276»;

№ 436 от 25.09.2006 «О создании нештатной группы по профессионально-психологическому отбору при объединенном военном комиссариате г.Кингисеппа»;

№ 447 от 26.09.2006 «О внесении изменений в состав муници​пальной комиссии но контролю за исполь​зованием и охраной земель сельскохозяйственного назначения»;

№ 473 от 09.10.2006 «Об обеспечении углем льготной категории граждан, зарегистрированных на террито​рии МО «Кингисеппский муниципальный район»;

№ 535 от 30.10.2006 «Об установлении нормы предоставления пло​шали жилого помещения для расчета субси​дий и ссуд для приобретения или строительства жилой площади, и учетной нормы плоша​ли жилого помещения для признания граждан нуждающимися в улучшении жилищных ус​ловий»;

№ 557 от 02.11.2006 «Об утверждении состава межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов перевода жилых (нежилых) помещений в нежилые (жилые) помещения, переустройства и (или) перепланировки
жилых помещений, на территории МО «Кингисеппский муниципальный район» и Положения о комиссии»;

№ 559 от 02.11.2006 «Об утверждении состава приемочной комиссии по переустройству и (или) перепланировке жилых помещений, переводу жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения и формы документов, подтверждающих принятие комиссией решения о произведенном переустройстве и (или) перепланировке жилых помещений, о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения на территории муници​пального образования «Кингисеппский муниципальный район» и Положения о приемочной комиссии»;

№ 606 от 17.11.2006 «Об утверждении Правил внутреннего трудо​вого распорядка в администрации МО «Кин​гисеппский муниципальный район» Ленин​градской области»;

№ 610 от 20.11.2006 «Об утверждении Порядка проведения мониторинга кредиторской задолженности местного бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район»;
№ 611 от 20.11.2006 «Об утверждении Порядка проведения мониторинга дебиторской задолженности местного бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район»;

№ 690 от 12.12.2006 «Об утверждении Порядка уточнения учетных записей в части изменения кодов бюджетной классификации Российской Федерации по произ​веденным кассовым выплатам из местного бюд​жета МО «Кингисеппский муниципальный район»;

№ 730 от 20.12.2006 «Об утверждении Положения о разработке перспективного финансового плана и проекта бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» на очередной финансовый год в условиях внедрения бюджетирования, ориентированного на результат»;

№741 от 21.12.2006 «Об утверждении Порядка финансирования расходов за счет субвенций по обеспечению равной доступности транспортных услуг отдельных категорий граждан в отношении которых оказание мер социальной поддержки относится к г. Санкт-Петербургу».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
3. Постановление опубликовать в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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