Оповещение о начале публичных слушаний
Комиссия по землепользованию и застройке территории МО «Кингисеппский муниципальный район» администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» (далее - Комиссия по ПЗЗ)  информирует граждан о следующем:

· Публичные слушания по проекту предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 47:20:1001006:812, расположенном по адресу: Ленинградская область, Кингисеппский муниципальный район, Пустомержское сельское поселение, д. Большая Пустомержа, (далее - Проект) состоятся в форме собрания 13.05.2020 года в 11.00 в здании ДК МО «Пустомержское СП» по адресу: ЛО, Кингисеппский район, Пустомержское сельское поселение, д.Большая Пустомержа.
· Порядок проведения собрания по публичным слушаниям: регистрация участников, оглашение перечня вопросов, выступление докладчиков по заявленным вопросам, ответ на вопросы, предложения, замечания участников публичных слушаний.

· Информационные материалы к Проекту размещены на сайте администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» (https://new.kingisepplo.ru):

· Проект предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства,

· Фрагмент карты градостроительного зонирования ПЗЗ,

· Ситуационная схема,

· Ситуационный план земельного участка до предоставления разрешения и после.

· Градостроительная экспозиция Проекта открыта с 06.05.2020 года по 13.05.2020 года:   с 9.00 до 17.00 ч. (перерыв с 12.30 до 13.30 ч.), в здании администрации МО «Кингисеппский муниципальный район», 1 этаж, по адресу: г. Кингисепп, пр. Карла Маркса, д.2а.
· с 8.00 до 16.00 ч. (перерыв с 12.00 до 13.00 ч.), в здании администрации МО «Пустомержское сельское поселение» по адресу: Ленинградская область, Кингисеппский муниципальный район, Пустомержское сельское поселение,                    д. Большая Пустомержа.

Консультирование посетителей градостроительной экспозиции по Проекту осуществляется представителями Комиссии по ПЗЗ (специалистами комитета по архитектуре и градостроительству администрации МО «Кингисеппский муниципальный район») с 14.00 до 17.00 ч. (рабочие дни), с 14.00 до 16.00 ч. (пятница).
· Замечания и предложения по Проекту принимаются в письменном виде с 06.05.2020 года по 13.05.2020 года по адресу: г. Кингисепп, пр. Карла Маркса, д.2а, каб.219. 
