Протокол 

публичных слушаний по проекту решения «О бюджете муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»  
30 ноября 2020 года                                                                          г.Кингисепп

Время проведения – 16:00 – 17:00.
Место проведения: г. Кингисепп, пр. Карла Маркса, дом 2А, кабинет № 404.
Председатель публичных слушаний - заместитель главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по экономике, инвестициям и безопасности – Толкачев Виктор Евгеньевич.   
Секретарь комиссии: главный специалист бюджетного отдела комитета финансов Милаванова Екатерина Владимировна.
Присутствовали:

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний:
Председатель комиссии:

     Толкачев Виктор Евгеньевич – заместитель главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по экономике, инвестициям и безопасности; 

Члены комиссии

Иванов Алексей Анатольевич - депутат Совета депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район»;

Михайловский Илья Владимирович – депутат Совета депутатов                                МО «Кингисеппский муниципальный район».

Смурова Татьяна Владимировна – заместитель председателя комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район», начальник бюджетного отдела.
Участники публичных слушаний:
Мельникова Марина Евгеньевна – председатель контрольно-счетной палаты МО «Кингисеппский муниципальный район»;

- Представители администрации МО «Кингисеппский муниципальный район»;

- представители СМИ: МБУ "Кингисеппское телевидение "ЯмТВ",                  ООО «Редактор-плюс».
Повестка дня:
Обсуждение проекта решения Совета депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район» «О бюджете муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Открыл публичные слушания по проекту решения о бюджете муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов Толкачев Виктор Евгеньевич -  заместитель главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по экономике, инвестициям и безопасности. 

  Публичные слушания по проекту решения о бюджете муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» проводятся в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район» от 16.09.2020 года №149/4-с «О назначении публичных слушаний по проекту решения о бюджете муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Восточный берег» от 11.11.2020 г. № 45 и на официальном сайте администрации.

Проект бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» размещен на официальном сайте администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» 12.11.2020 г.
Выступили: 

Смурова Татьяна Владимировна – заместитель председателя комитета финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» доложила об основных параметрах бюджета муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. Кратко охарактеризованы основные статьи решения о бюджете, доходная и расходная части бюджета в соответствии с порядком применения бюджетной классификации по доходам и расходам бюджета на 2021 год. 

Бюджет муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» на 2021 год спрогнозирован с дефицитом в сумме 157102,9 тысяч рублей.

Доходы бюджета запланированы в сумме:

- на 2021 год в сумме 2 031 950,1 тысяч рублей;

- на 2022 год в сумме 2 110 439,9 тысяч рублей;

- на 2023 год в сумме 2 026 223,9  тысяч рублей.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район»:

- на 2021 год в сумме 2 189 053,0 тысяч рублей;

- на 2022 год в сумме 2 110 439,9 тысяч рублей;

- на 2023 год в сумме 2 026 223,9 тысяч рублей.
Бюджет МО «Кингисеппский муниципальный район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов – программный бюджет (девять муниципальных программ), программная часть которого составляет 2 163 734,6 тысячи рублей или 98,8 % расходной части.
Приоритетом бюджетной политики является: обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы района. 

На исполнение майских Указов Президента Российской Федерации  в 2021 году предусмотрено 17 707,4 тысяч рублей.

Основной объем расходов бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» направлен на финансовое обеспечение отраслей социальной             сферы  –  1 751 058,2 тысяч рублей:

· «Образование» - 1 442 534,5 тысяч рублей;

· «Социальная политика», «Физическая культура и спорт», «Культура и кинематография» - 231 229,8 тысяч рублей.
Необходимо также отметить, что уже на протяжении ряда лет в бюджете МО «Кингисеппский муниципальный район» отсутствует муниципальный долг,  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов также не планируется привлечение кредитных ресурсов. 
Толкачев Виктор Евгеньевич – заместитель главы администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» по экономике, инвестициям и безопасности:

         Вопросов от жителей в адрес администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» не поступило.
          Голосование: комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний проголосовала единогласно «За». Проголосовавших «Против» и воздержавшихся нет.

В результате обсуждения по проекту решения «О бюджете муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» на публичных слушаниях принято решение:

        - Признать публичные слушания по проекту решения «О бюджете муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»  состоявшимися;

- Протокол публичных слушаний направить в Совет депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район», комитет финансов администрации МО «Кингисеппский муниципальный район», а также разместить на официальном сайте МО «Кингисеппский муниципальный район» и в средствах массовой информации.
Председатель комиссии:                                                          В.Е. Толкачев 

Секретарь комиссии:                                                                 Е.В.Милаванова

