1.Задачи и функции дошкольных образовательных учреждений.
[bookmark: _GoBack]Основной целью деятельности дошкольных образовательных учреждений является создание условий для реализации гарантированного права каждому человеку в Российской Федерации на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования.

	Деятельность общеобразовательных учреждений направлена на:
· охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья воспитанников;
· формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности;
· создание эффективных условий для самореализации ребенка- дошкольника в разных видах детской деятельности;
· взаимодействие с семьями детей для обеспечения полноценного развития детей;  
· воспитание в детях с учетом возрастных категорий гражданственности, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;
· оказание консультативной и методической помощи родителям (законным представителям) по вопросам воспитания, обучения и развития детей.

Дошкольные образовательные учреждения реализуют основные программы дошкольного образования и осуществляют присмотр и уход за детьми. 
	 Дошкольные образовательные учреждения вправе осуществлять иные виды деятельности (в том числе приносящие дополнительный доход) по реализации дополнительных общеразвивающих программ.

2. Задачи и функции общеобразовательных учреждений.
	Основной целью деятельности общеобразовательных учреждений является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.
	Деятельность общеобразовательных учреждений направлена на:
· формирование общей культуры личности обучающихся на основе освоения обязательного, установленного в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, минимума содержания образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования;
· социализацию и адаптацию обучающихся к жизни в обществе;
· создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ;
· воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;
· формирование здорового образа жизни.
	Общеобразовательные учреждения реализуют  основные общеобразовательные программы начального общего, основного общего, среднего общего образования и дополнительные  общеразвивающие  программы.
	Общеобразовательные учреждения вправе осуществлять иные виды деятельности  (в том числе приносящие дополнительный доход): организация отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время (с дневным пребыванием), присмотр и уход за обучающимися в группах продлённого дня и другие.

3.Задачи и функции учреждений дополнительного образования.
	Основной целью деятельности учреждений дополнительного образования является образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным программам - дополнительным общеразвивающим программам, дополнительным предпрофессиональным программам.

Деятельность учреждений дополнительного образования направлена на :
- предоставление дополнительных возможностей для одаренных и мотивированных к обучению детей, достижения каждым учащимся максимальных индивидуальных результатов;
- социализацию и адаптацию обучающихся к жизни в обществе;
- воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;
-- формирование здорового образа жизни.
Учреждения дополнительного образования вправе осуществлять иные виды деятельности  (в том числе приносящие дополнительный доход).



